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Notulen uit de gemeenteraad 8750 Wingene
Zitting van  maandag 26 oktober 2020

Aanwezig:

Hendrik Verkest, Burgemeester
Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, Ann Mesure, 

Schepenen
Tom Braet, Voorzitter Bijzonder Comité Sociale 

Dienst
Willy Vermeersch, Marc Vanoverschelde, Katrien 

Delodder, Fabienne Allaert, Jens Danneels, Sandra 
Quintyn, Martine Devisscher, Stijn Van Maele, Sandra 
Ketels, Nick Schotte, Rinus Degroote, Jolenta Bogaert, 
Stefaan Verhelle, Camille Mortier, Pieter-Jan Verhoye, 
Kobe Vandeweghe, Marie-Christine Vandendriessche, 
Raadsleden

Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Lieven Huys, Eerste schepen

Afwezig: /

In toepassing van artikel 7, §5 van het decreet lokaal bestuur en in toepassing van 
artikel 38 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, draagt de heer Lieven Huys 
(verontschuldigd) de bevoegdheid van het voorzitterschap over aan Hendrik Verkest, 
burgemeester. 

VERSLAG
Notulen

Digitale zitting als gevolg van het coronavirus COVID-19 zoals vastgelegd bij tijdelijk 
politiebesluit van de burgemeester op 20 oktober 2020.

DIGITAAL
Openbare zitting

1) Politiebesluit van de burgemeester betreffende de digitale zitting van de 
gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn op 26 oktober 2020 als 
gevolg van het coronavirus COVID-19 - bekrachtiging

Aanleiding en voorgeschiedenis
Het daggemiddelde van de nieuwe besmettingen met het coronavirus 

COVID–19 in Wingene is over de voorbije vier dagen sterk gestegen tot alarmfase 
3. Lokale overheden hebben de mogelijkheid om in geval van een toename van 
de epidemie op hun grondgebied strengere en aanvullende maatregelen te 
nemen bij besluit van de burgemeester. Het risico voor de lokale volksgezondheid 
die het coronavirus COVID-19 mee zich meebrengt, maakt lokale aanvullende 
maatregelen urgent en noodzakelijk. Er zijn besmettingen op verschillende 
scholen en ook diverse verenigingen zijn getroffen. 
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Als het lokaal bestuur van oordeel is dat een fysieke vergadering van de 
gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn om gezondheidsredenen 
niet veilig kan doorgaan, dan kan de vergadering digitaal doorgaan onder 
voorwaarden (zie verder).

Feiten, context en argumentatie
Via ministerieel besluit van 13 maart 2020 werd de federale fase van het 

nationaal noodplan betreffende de coördinatie en het beheer van de crisis 
coronavirus COVID-19 afgekondigd. 

De federale overheid moest toen dringende maatregelen nemen om de 
verspreiding van het coronavirus te beperken. Die uitzonderlijke situatie 
rechtvaardigde het om van de normale vergaderwijze af te wijken. In die 
omstandigheden kon het lokaal bestuur via een burgemeestersbesluit 
(politieverordening) een andere vergaderwijze vastleggen. Sommige lokale 
besturen kozen voor een virtuele vergadering, sommige gingen voor andere 
mogelijkheden zoals een fysieke vergadering zonder toegang voor publiek, 
vergaderen op een andere locatie om de social distancing te garanderen of 
vergaderen via e-mail.

Op 19 maart 2020 werd dan ook via burgemeesterbesluit beslist om als 
gevolg van de uitzonderlijke omstandigheden ten gevolge van het Coronavirus 
de gemeenteraad van 30 maart 2020 achter gesloten deuren te laten 
plaatsvinden en te organiseren via een digitale zitting. 

De gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn van 29 juni 2020 ging 
opnieuw fysiek door mits het respecteren van de maatregelen inzake hygiëne en 
social distancing. 

De richtlijnen van het Agentschap Binnenlands Bestuur (ABB) over 
vergaderingen van bestuursorganen van lokale besturen in de coronacrisis zijn 
een dynamisch gegeven waarbij een aantal uitgangspunten werden 
vooropgesteld: bij elke vorm van vergaderen moet de democratische waarborgen 
uit de regelgeving zoals tegensprekelijk debat, openbaarheid van de vergadering 
(indien van toepassing) of correct verloop van beraadslaging en stemming 
worden verzekerd.

Sinds september 2020 is er door het Agentschap Binnenlands Bestuur een 
kader uitgewerkt voor vergaderingen van lokale bestuursorganen. Dat vertaalde 
zich in een aantal richtlijnen waarbij werd gesteld dat fysiek vergaderen het 
uitgangspunt is en digitaal vergaderen pas mogelijk is onder bepaalde 
voorwaarden. 

Gezien de huidige gezondheidssituatie is het 'fysiek vergaderen' als 
uitgangspunt niet langer aan te houden. Het behoort tot de lokale autonomie om 
te beslissen over de wijze van vergaderen. De vergadering kan fysiek, hybride of 
digitaal doorgaan. Agentschap voor Binnenlands Bestuur stelde haar richtlijnen 
bij op maandag 19 oktober 2020. 

Het behoort tot de bevoegdheid van de burgemeester op basis van artikel 134, 
§1 en artikel 135 Nieuwe Gemeentewet bij fysieke vergadering de vergaderlocatie 
te wijzigen, het maximaal aantal bezoekers te beperken, de vergadering achter 
gesloten deuren te houden of een alternatieve vergaderwijze vast te stellen. 

Bij digitale vergaderingen zijn er 3 voorwaarden aan gekoppeld:
1. De wijze van vergaderen (digitaal) en de motivering 

(gezondheidssituatie) wordt vastgelegd in een burgemeestersbesluit 
(politieverordening) op grond van artikels 134, §1 en 135 van de Nieuwe 
Gemeentewet.

http://www.ejustice.just.fgov.be/eli/besluit/2020/03/13/2020030302/justel
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2. De digitale gemeenteraad moet openbaar te volgen zijn via een 
audiovisuele livestream. Een audiostream volstaat niet om aan de 
openbaarheid te voldoen. De webtoepassing van de gemeente 
communiceert hoe pers en publiek de vergadering kunnen volgen via de 
livestream.

3. De procedure voor geheime stemming moet aan de noodzakelijke 
democratische voorwaarden voldoen.

Op basis van het stijgend aantal besmettingen en in overeenstemming met 
de richtlijnen van Agentschap voor Binnenlands Bestuur wordt voorgesteld de 
vergadering van de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn van 26 
oktober digitaal te organiseren. 

Er kan aan de fractievoorzitters de mogelijkheid worden gegeven fysiek 
aanwezig te zijn en/of kan bij wijze van absolute uitzondering voor raadsleden die 
computer- en netwerkproblemen hebben, de mogelijkheid worden geboden om 
naar  het gemeentehuis te komen om van daaruit deel te nemen aan de digitale 
vergadering. Ieder raadslid maakt echter gebruik van Microsoft Teams Meeting 
en eNotulen en is zichtbaar en hoorbaar voor alle raadsleden en voor het publiek. 
De raadsleden die uitzonderlijk van deze mogelijkheid gebruik willen maken, 
dienen dit vooraf te signaleren aan de algemeen directeur zodat de nodige 
maatregelen kunnen worden getroffen met inachtneming van de social distance. 

Er zal aan de raadsleden vooraf een handleiding en afsprakenkader ter 
beschikking worden gesteld waarin het verloop van deze digitale zitting zal 
worden toegelicht. 

De zitting zal kunnen worden gevolgd via een audiovisuele livestream die zal 
dienen als zittingsverslag en erna op de website wordt geplaatst. 

Deze vergaderwijze garandeert voldoende uitoefening van de democratische 
rechten en prerogatieven van de raadsleden in de huidige situatie. 

Er is omtrent deze vergaderwijze voorafgaand overleg gepleegd met de 
verschillende fractievoorzitters. 

Stemming over de spoedeisende behandeling volgens artikel 23 van het 
decreet lokaal bestuur: 22 ja.

Bevoegdheid en juridische grond
- de Nieuwe Gemeentewet, artikel 134 en 135. Overeenkomstig artikel 134, § 1 

van de Nieuwe Gemeentewet kan de burgemeester politieverordeningen maken 
in geval van oproer, kwaadwillige samenscholing, ernstige stoornis van de 
openbare orde of andere onvoorziene gebeurtenissen, waarbij het geringste 
uitstel gevaar of schade zou kunnen opleveren voor de inwoners. Deze 
verordening vervalt dadelijk, indien zij door de raad in de eerstvolgende 
vergadering niet wordt bekrachtigd. Overeenkomstig artikel 135, §2 Nieuwe 
Gemeentewet hebben de gemeenten ook tot taak het voorzien ten behoeve van 
de inwoners in een goede politie, met name over de zindelijkheid, de 
gezondheid, de veiligheid en de rust op openbare wegen en plaatsen en in 
openbare gebouwen

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 63 van 
het Decreet Lokaal Bestuur dat bepaalt dat de burgemeester bevoegd is voor 
dringende politieverordeningen

- het ministerieel besluit van 30 juni 2020 houdende dringende maatregelen om 
de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken en laatst gewijzigd 
op 18 oktober
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- de richtlijnen van Agentschap Binnenlands Bestuur aangaande de raadszitting 
en het coronavirus op https://www.lokaalbestuur.vlaanderen.be/vergaderingen-
van-lokale-bestuursorganen-tijdens-coronacrisis

Bijlagen
- handleiding gebruik Mircosoft Teams Meeting
- afsprakenkader digitale zitting
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad bekrachtigt het politiebesluit van de burgemeester van 20 

oktober 2020 over de digitale zitting van de gemeenteraad en raad voor 
maatschappelijk welzijn op 26 oktober 2020 als gevolg van het coronavirus 
COVID-19:

De gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn van 26 oktober 2020 
om 20u verlopen via digitale vergaderwijze met toepassing van volgende 
maatregelen:

- de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn zal digitaal verlopen 
via Microsoft Teams Meeting en het elektronisch besluitvormingssysteem 
eNotulen

- de stemming gebeurt digitaal via het het elektronisch 
besluitvormingssysteem eNotulen

- er zal aan de raadsleden vooraf een handleiding en afsprakenkader ter 
beschikking worden gesteld waarin het verloop van de digitale zitting zal 
toegelicht worden

- de zitting zal kunnen worden gevolgd via een audiovisuele livestream die zal 
dienen als zittingsverslag en erna op de website wordt geplaatst

- aan de fractievoorzitters en/of voor raadsleden die computer- en 
netwerkproblemen hebben kan bij wijze van absolute uitzondering de 
mogelijkheid worden geboden om naar het gemeentehuis te komen om van 
daaruit deel te nemen aan de digitale vergadering.

Artikel 2
Tegen deze beslissing kan beroep worden ingesteld door binnen de zestig 

(60) dagen na ontvangst, een verzoekschrift tot schorsing of vernietiging in te 
dienen bij de afdeling Bestuursrechtspraak van de Raad van State. Het 
ondertekende verzoekschrift kan per aangetekende zending aan de griffie van de 
Raad van State, Wetenschapsstraat 33,  1040 Brussel worden gericht of 
elektronisch via http://eproadmin.raadvst-consetat.be .

Artikel 3
Deze beslissing wordt bekendgemaakt overeenkomstig de geldende 

wettelijke en decretale bepalingen. 
Artikel 4
Dit besluit wordt ter bekrachtiging voorgelegd aan de gemeenteraad op de 

eerstvolgende zitting.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

http://eproadmin.raadvst-consetat.be/
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2) Tijdelijke politieverordening van de burgemeester over lokale aanvullende 
maatregelen in functie van de bestrijding van de Covid-19 crisis - bekrachtiging

Aanleiding en voorgeschiedenis
De burgemeester stelde op 19 oktober 2020 een tijdelijke politieverordening 

vast over lokale aanvullende maatregelen in functie van de bestrijding van de 
Covid-19 crisis, door de gestegen alarmering naar fase 3 op basis van het aantal 
besmette personen in de gemeente.

Feiten, context en argumentatie
Op 19 oktober 2020 was het daggemiddelde van de nieuwe besmettingen met 

het coronavirus COVID–19 in Wingene over de voorgaande vier dagen sterk 
gestegen tot alarmfase 3 in de controletoren, met een incidentie van 381.2/100 
000, 7 dagen met nieuwe gevallen en 4 dagen met stijging. Er waren maar liefst 
55 gevallen op 1 week tijd.

Lokale overheden hebben de mogelijkheid om in geval van een toename van 
de epidemie op hun grondgebied strengere en aanvullende maatregelen te 
nemen bij besluit van de burgemeester. De nationale veiligheidsraad van 23 juli 
heeft immers toegelaten dat lokale overheden uitzonderlijk aanvullende 
maatregelen kunnen nemen voor hun grondgebied met als doel de verdere 
verspreiding van het COVID-19 virus tegen te gaan. Eén en ander wordt verder 
verduidelijkt in het ministerieel schrijven van 24 juli 2020. Het risico voor de lokale 
volksgezondheid die het coronavirus COVID-19 met zich meebrengt maakt lokale 
aanvullende maatregelen urgent en noodzakelijk. Er kan niet worden gewacht op 
de protocollen voor sport, jeugd en cultuur die deze week worden aangepast. 

Uit de lokale contactopsporing kan met zekerheid worden geconcludeerd  dat 
het virus het lokale verenigingsleven is binnengedrongen. Er zijn besmettingen 
op verschillende scholen en ook diverse verenigingen zijn getroffen. 

Het is van algemeen belang  dat er een coherentie  en daadkracht bestaat bij 
het nemen van maatregelen voor de handhaving van de lokale openbare orde, 
teneinde de efficiëntie ervan te maximaliseren. De huidige epidemiologische 
situatie vereist nog steeds een drastische beperking van de sociale contacten. 
Het is van belang dat het lokale verenigingsleven zo wordt gereorganiseerd en 
stil gelegd dat het risico op besmetting tot een minimum wordt beperkt op een zo 
kort mogelijke termijn. 

Het is bijgevolg noodzakelijk om bijzondere aandacht te besteden aan 
activiteiten die een aanzienlijk risico op verspreiding van het virus met zich 
meebrengen en om activiteiten te blijven verbieden die te nauwe contacten 
tussen individuen impliceren en/of een groot aantal personen samenbrengen. 

Bepaalde activiteiten verhogen het risico op besmetting onder meer voor 
zover ze niet kunnen worden uitgeoefend met een masker op of voor zover ze 
eerder zullen leiden tot het aannemen van gedrag dat niet in overeenstemming is 
met de gouden regels, waaronder deze van de social distancing. Bijgevolg 
kunnen bepaalde bijeenkomsten in besloten of overdekte plaatsen, maar ook in 
open lucht, nog steeds een specifieke bedreiging vormen voor de 
volksgezondheid.

De lokale gezondheidssituatie wordt op regelmatige basis geëvalueerd; de 
voorgestelde maatregelen worden slechts voor 2 weken opgelegd. Dit betekent 
dat striktere en soepeler maatregelen nadien niet zijn uitgesloten. De voorziene 
maatregelen zijn van dien aard om, enerzijds, het aantal acute besmettingen te 
verminderen en om, anderzijds, de lokale contact tracing te kunnen 
vergemakkelijken. 
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Op basis van bovenvermelde argumenten besloot de burgemeester in overleg 
met de gouverneur dat ter vrijwaring van de openbare veiligheid en gezondheid 
in het licht van de COVID-19 pandemie volgende aanvullende lokale maatregelen 
worden genomen vanaf dinsdag 20 oktober 2020 tot en met zondag 1 november 
2020:

- alle evenementen op het grondgebied van de gemeente Wingene worden 
verboden; 

- alle sport-, jeugd- en socio-culturele activiteiten georganiseerd voor groepen 
groter dan vier personen door professionals of met privékarakter worden 
verboden. Activiteiten in schoolverband zijn hiervan uitgesloten;

- de sport-, jeugd en socio-culturele infrastructuur wordt gesloten 
voor activiteiten van de sport-, jeugd en socio-culturele verenigingen.

Onbedoelde en onvoorziene maatschappelijke  en economische 
neveneffecten (vb psychosociaal welzijn van jongeren die geen sportieve 
uitlaatklep meer hebben  …), zijn mee in overweging genomen bij het tot stand 
komen van de beslissing.

Er werd tevens juridisch advies ingewonnen bij de provincie West-Vlaanderen 
en bij de Regionale Gezondheidsinspecteur. 

Gezien de korte beslissingstermijn volgend op het ministerieel besluit van 18 
oktober 2020 en de vaststelling van de alarmeringsfase 3 voor onze gemeente, 
samen met de relatieve beperktheid in tijd van de maatregelen, acht het bestuur 
het aangewezen om dit besluit bij hoogdringendheid ter bekrachtiging voor te 
leggen aan de gemeenteraad.

Stemming over de spoedeisende behandeling volgens artikel 23 van het 
decreet lokaal bestuur: 22 ja.

Bevoegdheid en juridische grond
- de Nieuwe Gemeentewet, artikel 133, 134 en 135. Overeenkomstig artikel 134, 

§ 1 van de Nieuwe Gemeentewet kan de burgemeester politieverordeningen 
maken in geval van oproer, kwaadwillige samenscholing, ernstige stoornis van 
de openbare orde of andere onvoorziene gebeurtenissen, waarbij het geringste 
uitstel gevaar of schade zou kunnen opleveren voor de inwoners. Deze 
verordening vervalt dadelijk, indien zij door de raad in de eerstvolgende 
vergadering niet wordt bekrachtigd. Overeenkomstig artikel 135, §2 Nieuwe 
Gemeentewet hebben de gemeenten ook tot taak het voorzien ten behoeve van 
de inwoners in een goede politie, met name over de zindelijkheid, de 
gezondheid, de veiligheid en de rust op openbare wegen en plaatsen en in 
openbare gebouwen

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 63 van 
het Decreet Lokaal Bestuur dat bepaalt dat de burgemeester bevoegd is voor 
dringende politieverordeningen

- de verklaring van de Wereldgezondheidsorganisatie met betrekking tot de 
noodtoestand inzake de openbare gezondheid op internationaal niveau van 30 
januari 2020;

- de wet van 5 augustus 1992 op het politieambt, in het bijzonder op de artikelen 
4 en 11

- de wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid, met in het bijzonder 
artikel 187

- het koninklijk besluit van 22 mei 2019 betreffende de noodplanning en het 
beheer van noodsituaties op het gemeentelijk en provinciaal niveau en 
betreffende de rol van de burgemeesters en de provinciegouverneurs in geval 
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van crisisgebeurtenissen en -situaties die een coördinatie of een beheer op 
nationaal niveau vereisen, in het bijzonder artikel 28

- het ministerieel besluit van 30 juni 2020 houdende dringende maatregelen om 
de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken en laatst gewijzigd 
op 18 oktober 2020

- de Algemene Gemeentelijke Politieverordening Wingene van 26 juni 2017
- de tijdelijke politieverordening van 19 oktober 2020 van de burgemeester over 

lokale aanvullende maatregelen in functie van de bestrijding van de Covid-19 
crisis

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad bekrachtigt de tijdelijke politieverordening van de 

burgemeester van 19 oktober 2020 over lokale aanvullende maatregelen in 
functie van de bestrijding van de Covid-19 crisis, met volgende inhoud:

De burgemeester beslist dat ter vrijwaring van de openbare veiligheid en 
gezondheid in het licht van de COVID-19 pandemie volgende aanvullende lokale 
maatregelen worden genomen vanaf dinsdag 20 oktober 2020 tot en met zondag 
1 november 2020:

- alle evenementen op het grondgebied van de gemeente Wingene worden 
verboden; 

- alle sport-, jeugd- en socio-culturele activiteiten georganiseerd voor groepen 
groter dan vier personen door professionals of met privékarakter worden 
verboden. Activiteiten in schoolverband zijn hiervan uitgesloten;

- de sport-, jeugd en socio-culturele infrastructuur wordt gesloten 
voor activiteiten van de sport-, jeugd en socio-culturele verenigingen.

Artikel 2
Tegen deze beslissing kan beroep worden ingesteld door binnen de zestig 

(60) dagen na ontvangst, een verzoekschrift tot schorsing of vernietiging in te 
dienen bij de afdeling Bestuursrechtspraak van de Raad van State. Het 
ondertekende verzoekschrift kan per aangetekende zending aan de griffie van de 
Raad van State, Wetenschapsstraat 33,  1040 Brussel worden gericht of 
elektronisch via http://eproadmin.raadvst-consetat.be .

Artikel 3
Inbreuken op dit besluit worden overeenkomstig art. 22 van het ministerieel 

besluit van 30 juni 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding 
van het coronavirus COVID-19 te beperken, en latere wijzigingen, beteugeld met 
de straffen bepaald door artikel 187 van de wet van 15 mei 2007 betreffende de 
civiele veiligheid.

Artikel 4
Afschrift van onderhavig besluit zal voor kennisgeving worden overgemaakt 

aan:
- de Griffie van de rechtbank van eerste aanleg West-Vlaanderen, afdeling 

Brugge
- de Griffie van de Politierechtbank te Brugge.
- de politie van PZ Regio Tielt.
- toezichthoudende overheid

http://eproadmin.raadvst-consetat.be/
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- NCMM crisiscentrum
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Algemeen Bestuur

Secretariaat
3) Verslag gemeenteraad 28 september 2020 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de 

gemeenteraadsleden. Zij kunnen er kennis van nemen via eNotulen. Het verslag 
van de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.

Feiten, context en argumentatie
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de 

gemeenteraadsleden. Zij kunnen er kennis van nemen via eNotulen. Het verslag 
van de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor. 

Elk raadslid heeft het recht tijdens de zitting opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door de 
gemeenteraad worden aangenomen, worden de notulen aangepast. Als er geen 
opmerkingen zijn, beschouwt men de notulen als goedgekeurd en worden ze door 
de voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur ondertekend.

Bevoegdheid en juridische grond
- de omzendbrief van de Vlaamse Regering betreffende het bestuurlijk 

toezicht en de bekendmakingsplicht in het decreet van 22 december 2017 over 
het lokaal bestuur en het Provinciedecreet van 9 december 2005

- het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald 
artikel 32

- het huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad, vastgesteld in zitting van 
28 januari 2019

Bijlagen
- verslag vorige zitting 28 september 2020
Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad keurt het verslag van de zitting van 28 september 2020 

goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

4) Gaselwest - agenda en mandaat vertegenwoordigers voor de buitengewone 
algemene vergadering op 15 december 2020 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
Gaselwest nodigt de gemeente uit tot de Buitengewone Algemene 

Vergadering (BAV) op dinsdag 15 december 2020 om 18.00 uur in het Auditorium 
van het Regiogebouw, P. Kennedypark 12 te 8500 KORTRIJK.

Afhankelijk van de evolutie van Covid-19, kan deze buitengewone algemene 
vergadering eventueel doorgaan als een digitale of een schriftelijke zitting.

Feiten, context en argumentatie
De Raad van Bestuur stelde op 9 september 2020 de agenda vast, zoals 

opgenomen in artikel 1 van dit besluit.
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Het eerste agendapunt handelt over de statutenwijziging, volgens de 
verplichte aanpassing aan het nieuwe Wetboek van Vennootschappen en 
Verenigingen (WVV):

- verwijzing naar de toepasselijke bepalingen van het WVV op de 
coöperatieve vennootschap

- vermelding van de eigen aard van de Opdrachthoudende Vereniging
- specifieke terminologie over kapitaal in overeenstemming brengen met het 

WVV, onder meer de invoering van termen zoals vermogen of inbreng, het 
onderscheid tussen vast en variabel kapitaal is zonder voorwerp en te vervangen 
door statutair onbeschikbare eigenvermogensrekening.

- afstemming volgens de bepalingen van het WVV over de procedure 
schriftelijke besluitvorming Raad van Bestuur en de modaliteiten voor het 
vergaderen op afstand van de Algemene Vergadering.

- aanpassing van de bepalingen rond de alarmbelprocedure
Naast deze verplichte aanpassingen, gebeuren nog enkele kleine wijzigingen:
- vermelding van het correspondentieadres van de administratieve zetel, als 

aanvulling op de reeds vermelde zetel van Gaselwest
- invoeging en/of actualisering van een aantal definities
- toevoeging van een bijkomende onverenigbaarheid in hoofde van een lid of 

voormalig lid van het personeel van Fluvius System Operator cv of van Fluvius 
Opdrachthoudende Vereniging

- overige statutaire bepalingen: update, aanvulling.
Tenslotte zijn er nog enkele inhoudelijke wijzigingen aan 'het doel' van de cv, 

dat ook van naam wijzigt naar 'het voorwerp'.
De overige agendapunten van de buitengewone algemene vergadering 

behoren tot de normale bevoegdheden van de algemene vergadering van 
Gaselwest.

Het voorstel van statutenwijziging is conform de statuten tijdig overgemaakt 
aan het lokaal bestuur: minstens 90 dagen voorafgaand aan de algemene 
vergadering waarop de statutenwijziging voorligt.

Uit de studie en beoordeling van alle aangeleverde documenten, blijkt dat het 
lokaal bestuur kan instemmen met alle agendapunten van deze buitengewone 
algemene vergadering.

De gemeenteraad is bevoegd voor de goedkeuring van de agenda van de 
algemene vergadering, en om het mandaat van de afgevaardigde te bepalen.

Bij de aanvang van deze legislatuur ging de raad over tot de aanwijzing van 
de heer Willy Vermeersch als effectief afgevaardigde en de heer Jens Danneels 
als plaatsvervangend afgevaardigde in de algemene vergadering van Gaselwest. 
De raad kan haar eerdere beslissing nu bestendigen voor de algemene 
vergadering van dinsdag 15 december 2020.

Bevoegdheid en juridische grond
- de Wet van 23 maart 2019 tot invoering van het Wetboek van 

vennootschappen en verenigingen en houdende diverse bepalingen
- het Koninklijk Besluit van 29 april 2019 tot uitvoering van het Wetboek van 

vennootschappen en verenigingen
- het Koninklijk Besluit van 12 mei 2019 houdende aanduiding van de na te 

leven code inzake deugdelijk bestuur door genoteerde vennootschappen

http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/change_lg.pl?language=nl&la=N&table_name=wet&cn=2019032309
http://www.ejustice.just.fgov.be/eli/besluit/2019/04/29/2019011967/justel
http://www.ejustice.just.fgov.be/eli/besluit/2019/05/12/2019012347/staatsblad
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- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41 en 432
- het gemeenteraadsbesluit van 28 januari 2019 over de aanstelling van 

vertegenwoordigers in de algemene Vergadering van Gaselwest
- de statuten van de opdrachthoudende vereniging Gaselwest, laatst 

vastgesteld door de buitengewone algemene vergadering van 12 december 2019
Bijlagen
- e-post document van 10/9/2020 over de uitnodiging tot de BAV, samen met 

alle documenten van de vergadering.
Besluit
Artikel 1
Het college neemt kennis van de agenda van de buitengewone algemene 

vergadering van Gaselwest, die doorgaat op 15 december 2020 te Kortrijk, onder 
voorbehoud van een eventuele digitale of schriftelijke zitting wegens corona:

1. Aanpassen van de statuten als volgt:
 
1. Wijziging van het doel/voorwerp
2. - Aanpassen van de titels van Hoofdstukken I en II 

- Aanpassen van de bestaande artikels 2, 2bis, 3, 4, 4bis, 5, 6, 7, 8, 9, 
10, 11, 12, 14, 15, 16bis, 17, 19, 24, 27bis, 28, 29bis, 30, 31, 32, 35, 36, 
37, 37bis, 38, 40 en de bijlage 1bis en bijlage 3 
- Toevoegen van een artikel 2bis en artikel 29ter.

2. Verlenen van machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur en/of 
een medewerker van de directie Secretariaat-generaal van Fluvius System 
Operator om de beslissingen genomen in de agendapunten 1, 6 en 7 bij 
authentieke akte te doen vaststellen.

3. Bespreking in het kader van artikel 432 van het Vlaams decreet lokaal 
bestuur houdende de intergemeentelijke samenwerking van de te ontwikkelen 
activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2021 alsook van de door 
de raad van bestuur opgestelde begroting 2021.

4. Vaststelling van de uitkering overeenkomstig artikel 6:114 ev WVV.
5. Financiering van de verkrijging van aandelen van de vennootschap door 

derden.
6. Statutaire benoemingen.
7. a. Aanvaarding van de uitbreiding van de aansluiting van deelnemer(s) voor 

de activiteit openbare verlichting (verlichtingstoestellen, lichtbronnen en steunen) 
en diensten als onderdeel van ‘licht als dienstverlening’ - verslag van de raad van 
bestuur en van de commissaris overeenkomstig het artikel 6:110 WVV houdende 
de inbreng in natura voor de toetredingen per 1 juli 2020 en per 15 december 
2020.

    b. Desgevallend aanvaarding / uitbreiding activiteiten gemeenten voor 
(neven)activiteiten.

8. Statutaire mededelingen.
Artikel 2
De raad verleent goedkeuring aan de voorgestelde statutenwijzigingen van 

Gaselwest met inbegrip van de voorgestelde wijziging van het doel/voorwerp van 
Gaselwest.
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Artikel 3.1 - in geval van een fysieke of digitale algemene vergadering
De vertegenwoordiger van de gemeente die fysiek dan wel digitaal zal 

deelnemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Gaselwest op 15 
december 2020 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou 
worden), krijgt opdracht om zijn stemgedrag af te stemmen op de beslissingen 
genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormeld artikelen 1 en 2 van 
onderhavige beslissing. De raad bestendigt de eerdere aanstelling van de 
gemeentelijk vertegenwoordigers voor deze buitengewone algemene 
vergadering, namelijk de heer Willy Vermeersch als effectief afgevaardigde en de 
heer Jens Danneels als plaatsvervangend afgevaardigde.

Artikel 3.2 — in geval van schriftelijke algemene vergadering 
De gemeenteraad gaat akkoord met elk van de voorliggende agendapunten, 

waaronder de voorgestelde statutenwijzigingen en wijziging van doel/voorwerp. 
Dit geeft het standpunt van de gemeente weer, en dient in geval van een 
schriftelijke algemene vergadering (zonder fysieke aanwezigheid van de 
vertegenwoordiger van de gemeente/stad) als een bindend akkoord te worden 
beschouwd dat opgenomen zal worden in een overzichtslijst ‘houdende 
ontvangen inhoudelijke goedkeuringen van de deelnemers’ die gevoegd zal 
worden bij de notulen van bovenvermelde Buitengewone Algemene Vergadering 
en waarbij de individuele gemeenteraadsbeslissingen via het digitaal loket zullen 
overgemaakt worden aan de toezichthoudende overheid.

Artikel 4
Het college van burgemeester en schepenen voert deze beslissing uit en geeft 

onder meer kennis hiervan aan de opdrachthoudende vereniging Gaselwest, ter 
attentie van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

5) TMVS dv: agenda en mandaat vertegenwoordigers voor de buitengewone 
algemene vergadering op 8 december 2020 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
Dienstverlenende Vereniging ‘Tussengemeentelijke Maatschappij voor 

Services’ (TMVS dv) stuurt een uitnodiging aan het AGB Wingene voor de 
buitengewone algemene vergadering die doorgaat op dinsdag 8 december 2020.

Het lokaal bestuur Wingene is medeoprichter van deze dienstverlenende 
vereniging en is bijgevolg vertegenwoordigd op elke algemene vergadering.

Feiten, context en argumentatie
Op de agenda van de buitengewone algemene vergadering op 8 december 

2020 staat:
1. Toetreding van deelnemers en overdracht van een deelnemer
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge de toetredingen
3. Evaluatie 2020, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2021 

(cfr. artikel 432 DLB)
4. Begroting 2021 (cfr. artikel 432 DLB )
5  Actualisering presentievergoeding ingevolge indexaanpassing
6. Statutaire benoemingen
7. Varia



 pagina 13

 
De gemeenteraad is bevoegd voor de goedkeuring van de agenda en het 

vaststellen van het mandaat van de vertegenwoordiger. De raad kan hiervoor 
haar eerdere beslissing van 28 januari 2019 bestendigen, door de heer Hendrik 
Verkest als effectief vertegenwoordiger en mevrouw Ann Mesure als 
plaatsvervanger aan te duiden.

Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41 en 432
- het gemeenteraadsbesluit van 27 oktober 2017 over de deelname aan de 

oprichting van TMVS dv
- het gemeenteraadsbesluit van 28 januari 2019 over het aanstellen van een 

gemeentelijk vertegenwoordiger in de algemene vergadering van TMVS dv
- de statuten van TMVS dv,  laatst gewijzigd door de algemene vergadering 

van 10 december 2019
Bijlagen
- oproepingsbrief tot de BAV van TMVS op 8 december 2020, samen met de 

bijlagen horend bij de oproeping.
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan alle punten op de agenda van de 

buitengewone algemene vergadering van TMVS dv van 8 december 2020 en de 
daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten 
:

1. Toetreding van deelnemers
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge toetredingen
3. Evaluatie 2020, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2021 

(cfr. artikel 432 DLB)
4. Begroting 2021 (cfr. artikel 432 DLB)
5. Actualisering presentievergoeding ingevolge indexaanpassing
6. Statutaire benoemingen
7. Varia
Artikel 2
De vertegenwoordiger en plaatsvervanger aangeduid bij raadsbesluit van 28 

januari 2019, zijn afgevaardigd naar deze buitengewone algemene vergadering 
van TMVS dv, namelijk de heer Hendrik Verkest als effectief vertegenwoordiger 
en mevrouw Ann Mesure als plaatsvervanger.  De raad draagt hen op om 
namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de buitengewone 
algemene vergadering van TMVS dv vastgesteld op 8 december 2020, te 
onderschrijven en hun stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de 
gemeenteraad van heden bepaalde standpunt met betrekking tot de 
agendapunten van voormelde algemene vergadering.

Artikel 3
TMVS dv, p/a TMVW, Stropstraat 1, 9000 Gent, ontvangt afschrift van dit 

besluit, hetzij per brief, hetzij per elektronische 
post, 20201208BAVTMVS@farys.be.

mailto:20201208BAVTMVS@farys.be
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
6) Midwest DVV - agenda en mandaat vertegenwoordigers voor de algemene 

vergadering op 15 december 2020 - goedkeuring
Aanleiding en voorgeschiedenis
DVV Midwest nodigt de gemeente uit tot de algemene vergadering op dinsdag 

15 december 2020 om 18.00 uur, op een nog te bepalen locatie, per e-mailbericht 
van 1 oktober 2020.

Feiten, context en argumentatie
De gemeenteraad moet beslissen over de goedkeuring van de agenda van 

de algemene vergadering en over het mandaat van haar vertegenwoordigers. De 
heer Willy Vermeersch en mevrouw Katrien Delodder zijn eerder door de raad 
aangeduid als respectievelijk effectief en plaatsvervangend afgevaardigde, en 
hun aanstelling kan bestendigd worden voor deze algemene vergadering.

Op de agenda staat: 
1. Goedkeuring verslag algemene vergadering 23 juni 2020
2. Benoeming leden raad van bestuur 2021-2022
3. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen houdende aanduiding 

leden met raadgevende stem in de raad van bestuur
4. Vaststellen bijdrage gemeenten 2021
5. Jaarplanning 2021
6. Budget 2021
7. Varia
8. Volgende algemene vergadering
Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41 en 432
- het gemeenteraadsbesluit van 28 januari 2019 over de aanstelling van 

vertegenwoordigers in de algemene vergadering van DVV Midwest
- de statuten van DVV Midwest, laatst gewijzigd op 18 december 2018 bij 

besluit van de algemene vergadering
Bijlagen
- agenda van de algemene vergadering, samen met de bijlagen.
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de agenda van de algemene 

vergadering van DVV Midwest die doorgaat op dinsdag 15 december 2020.
Artikel 2
De vertegenwoordiger en de plaatsvervangend vertegenwoordiger van de 

gemeente aangeduid bij raadsbeslissing van 28 januari 2019, zijn afgevaardigd 
naar deze algemene vergadering van DVV Midwest, namelijk raadslid de heer 
Willy Vermeersch als effectief vertegenwoordiger en raadslid mevrouw Katrien 
Delodder als plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Artikel 3
De afgevaardigde gemeentelijke vertegenwoordigers krijgen opdracht om hun 

stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in dit raadsbesluit en als 



 pagina 15

dusdanig de punten op de agenda van de algemene vergadering van 15 
december 2020 van DVV Midwest goed te keuren.

Artikel 4
Het College van Burgemeester en Schepenen is belast met de uitvoering van 

deze beslissing, onder meer de kennisgeving aan DVV Midwest, Spanjestraat 
141, 8800 Roeselare.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Interne Organisatie
7) Logbeleid Lokaal bestuur Wingene - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
Informatiesystemen en ICT-infrastructuur genereren loginformatie voor veel 

activiteiten, soms als normale statusmelding, soms als resultaat van een activiteit 
van een gebruiker of beheerder maar ook informatie als resultaat van 
onvoorziene omstandigheden of fouten. Een log beschrijft wat er gebeurt binnen 
systemen.

Via het logbeleid wil het lokaal bestuur Wingene duidelijke regels vastleggen 
omtrent toegang, gebruik en bescherming van privacy logs. Privacy logs zijn logs 
aangemaakt om te voldoen aan en te beantwoorden op privacy regelgeving. 
Privacy logs dienen minstens 10 jaar bewaard te worden.

Feiten, context en argumentatie
Dit logbeleid geldt voor:
- alle personeelsleden van de organisatie, zowel interne als externe 

medewerkers, met inbegrip van het personeel dat ter beschikking gesteld wordt, 
zowel voor onbepaalde als bepaalde duur (bv. consultants, leveranciers, ...);
- alle natuurlijke personen of rechtspersonen die gebruik maken van of toegang 
krijgen tot persoonsgegevens, al dan niet voor rekening van het lokaal bestuur;
- alle persoonsgegevensverwerkende systemen;
- alle verwerkingsactiviteiten m.b.t. persoonsgegevens.

Dit logbeleid legt volgende beleidsrichtlijnen rond privacy logs vast:
- inhoud van de privacy logs

- toegang tot de logbestanden
- logregister
- resultaten van de controle
- aankoop nieuwe software en vereisten van de logbestanden
- synchronisatie van informatiesystemen
- informatieplicht

Bevoegdheid en juridische grond
- decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Bijlagen
 - logbeleid lokaal bestuur Wingene
Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad keurt het logbeleid lokaal bestuur Wingene goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Algemene Financiering

Financiën
8) Gemeentelijke dotatie 2021 aan de politiezone Regio Tielt - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De Politiezone Regio Tielt heeft vorig jaar haar meerjarenplan 2020 - 

2025  opgemaakt. Hieruit volgt ook de gemeentelijke dotatie voor het budget 
2021. Vooraleer het budget 2021 kan goedgekeurd worden in de politieraad, 
dienen de betrokken gemeenteraden hun goedkeuring te geven over de 
gevraagde gemeentelijke dotatie.

Feiten, context en argumentatie
Dotatie politiezone regio Tielt
De voorgestelde dotatie voor de gemeente Wingene bedraagt 984.683 euro, 

verdeeld over 937.858 euro exploitatietoelage en 46.825 euro 
investeringstoelage. Er werd door politiecollege beslist om de gemeentelijke 
toelagen verder te laten stijgen met 2% per jaar (de uitzonderlijke correctie in 
2018 en 2019 niet meegerekend).  De evolutie van de gemeentelijke dotaties is 
als volgt:

 2005   535.721 euro            

 2006  546.435 euro

 2007  612.007 euro

 2008  747.071 euro

 2009  799.622 euro

 2010  799.662 euro

 2011  823.248 euro

 2012  823.248 euro

 2013  840.416 euro

 2014  857.225 euro

 2015  874.370 euro

 2016  891.858 euro

 2017  909.695 euro

 2018  927.889 euro

2018 (begrotingswijziging)  749.200 euro

 2019  749.200 euro

 2020  965.376 euro

 2021  984.683 euro

Bevoegdheid en juridische grond
- de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde 

politiedienst, gestructureerd op twee niveaus, in het bijzonder artikel 40
- het decreet van 15 juli 2002 houdende wijziging van het decreet van 28 april 

1993 houdende regeling, voor het Vlaams Gewest, van het administratief toezicht 
op de gemeenten
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- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
- de omzendbrief BA 2002/12 van 27 september 2002, houdende 

administratief toezicht op de gemeenten en de politiezones – wijzigingen aan het 
decreet van 28 april 1993 door het decreet van 15 juli 2002

Financiële gevolgen
De totale toelage (exploitatie- en investeringstoelage samen) bedraagt 

984.683 euro.
De nodige kredieten zijn voorzien in het meerjarenplan 2020 via:
MJP000006 Politiezone Regio Tielt – werkingstoelage
actie: 01.01.02 We werken aan integrale veiligheid samen met 

partnerbesturen
verantwoordelijke dienst: Financiën
Er is 937.858,23 euro beschikbaar.
en
MJP000007 Politiezone Regio Tielt - investeringstoelage
actie: 01.01.02 We werken aan integrale veiligheid samen met 

partnerbesturen
verantwoordelijke dienst: Financiën

Er is 46.825 euro beschikbaar.
Bijlagen
 - brief gemeentelijke dotaties aan de Politiezone Regio Tielt
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad besluit de politiedotatie 2021 van de politiezone regio Tielt 

vast te stellen op 984.683 euro, verdeeld over 937.858 euro werkingstoelage en 
46.825 euro investeringstoelage.

Artikel 2
 De gemeenteraad besluit een afschrift te sturen aan:
-       Gouverneur van West-Vlaanderen, Dienst politionele veiligheid – FAC 

Kamgebouw – Koning Albert –I-Laan 1/5 bus 6 – 8200 Brugge
-       Bestuurszaken Vlaanderen, afdeling West-Vlaanderen, Dienst financiën 

van het Vlaams Gewest, Burg 4, 8000 Brugge
-       Voorzitter van de Politiezone Regio Tielt, Grote Hulststraat 6, 8700 Tielt
-       De Korpschef van de Politiezone Regio Tielt, Grote Hulststraat 6, 8700 

Tielt
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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9) Besluit van de gouverneur tot goedkeuring van de jaarrekening over het 
financiële boekjaar 2019 - kennisgeving

Aanleiding en voorgeschiedenis
De jaarrekening 2019 werd vastgesteld door de gemeenteraad van 29 juni 

2020 en werd vervolgens voor nazicht overgemaakt aan het Agentschap 
Binnenlands Bestuur en de provinciegouverneur van West-Vlaanderen.

Feiten, context en argumentatie
Het nazicht van dit beleidsrapport heeft niet geleid tot formele opmerkingen, 

maar wel tot enkele technische bemerkingen. Deze bemerkingen zullen worden 
meegenomen voor de opmaak van de volgende jaarrekeningen.

Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 

332, §1, derde lid
Bijlagen
- brief goedkeuring jaarrekening
- brief besluit jaarrekening
- technische opmerkingen jaarrekening
Besluit
Enig Artikel
De gemeenteraad neemt kennis van de goedkeuring op 1 oktober 2020 van 

de jaarrekening over het financiële boekjaar 2019 door de provinciegouverneur.
Ter kennis genomen met eenparigheid van stemmen.

Welzijn, Burger en Veiligheidszorg

Veiligheid
10) Toelage voor de Sint-Barbaraviering 2019 aan de Vriendenkringen van de 

vrijwillige brandweer - toekenning
Aanleiding en voorgeschiedenis
Jaarlijks viert de vrijwillige brandweer hun patroonheilige Sint-Barbara op de 

eerste zaterdag van december. Brandweerzone Midwest komt niet tussen in de 
kosten voor de viering en sedert de zonevorming verleent de gemeente hiervoor 
een toelage, berekend op het aantal deelnemende effectieve leden en ereleden.

Beide brandweerposten Wingene en Zwevezele functioneren als afzonderlijke 
posten en hebben elk hun eigen Vriendenkring vzw, die instaat voor de 
organisatie van de viering.

De postoversten van post Wingene en van post Zwevezele dienden een 
aanvraag in voor het bekomen van een toelage ter medefinanciering van de Sint-
Barbaraviering 2019.

Feiten, context en argumentatie
De gemeente kent gewoonlijk een toelage toe berekend op 50,00 euro per 

werkelijk deelnemende brandweerman, ere-brandweerman of brandweerman op 
rust, op aanvraag van de Vriendenkring vzw, die een bewijs van de kosten bij de 
aanvraag moet voegen.
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Voor Vriendenkring brandweer Wingene vzw namen 43 leden en ereleden van 
de brandweer post Wingene deel aan de Sint-Barbaraviering van 7 december 
2019, waarvoor zij de factuur van de traiteur aanleveren als bewijs van de kosten. 
De toelage komt op 2.150,00 euro. 

Vriendenkring brandweer Zwevezele vzw diende de factuur in van de maaltijd, 
samen met de deelnemerslijst aan hun Sint-Barbaraviering.  Er waren 27 
deelnemende leden en ereleden, zodat de toelage 1.350,00 euro bedraagt.

De gemeenteraad is bevoegd voor het toekennen van nominatieve toelagen. 
De toekenning van deze toelagen gebeurt conform de uitvoering zoals in vorige 
dienstjaren sedert de vorming van de Hulpverleningszone Midwest. Er is geen 
bezwaar om deze toelage opnieuw toe te kennen, gezien beide vriendenkringen 
voldoende aantonen dat de kostprijs per deelnemer het bedrag van de voorziene 
toelage per deelnemer overschrijdt.

Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet lokaal bestuur, artikel 41
Financiële gevolgen
1) De toelage aan Vriendenkring brandweer Wingene vzw bedraagt: 43 

deelnemers à 50,00 euro = 2.150,00 euro
- Raming AC000348 01.01.02: We werken aan integrale veiligheid samen 

met partnerbesturen 
- Actie AP000063 01.01: We bouwen verder aan een veilig, aangenaam en 

verzorgd openbaar domein 2020 - 2025
- Verantwoordelijke dienst Bestuursondersteuning
Er is 2.500 euro voorzien
 
2) De toelage aan Vriendenkring brandweer Zwevezele vzw bedraagt: 27 

deelnemers à 50,00 euro = 1.350,00 euro
- Raming AC000348 01.01.02: We werken aan integrale veiligheid samen 

met partnerbesturen 
- Actie AP000063 01.01: We bouwen verder aan een veilig, aangenaam en 

verzorgd openbaar domein 2020 - 2025
- Verantwoordelijke dienst Bestuursondersteuning
Er is 1.500 euro voorzien
Bijlagen
- aanvraag toelage Sint-Barbaraviering van Vriendenkring brandweer 

Wingene vzw
- aanvraag toelage Sint-Barbaraviering van Vriendenkring brandweer 

Zwevezele vzw
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad verleent een toelage van 2.150 euro aan Vriendenkring 

Brandweer Wingene vzw, voor de organisatie van de jaarlijkse Sint-
Barbaraviering, die doorging op zaterdag 7 december 2019.
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Artikel 2
De raad verleent een toelage van 1.350 euro aan Vriendenkring Brandweer 

Zwevezele vzw, ter ondersteuning van de jaarlijkse Sint-Barbaraviering op 
zaterdag 7 december 2019.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

11) Aanvullende Politieverordening inzake de vergunningsplicht voor clubhuizen 
van motorclubs - vaststelling

Aanleiding en voorgeschiedenis
Het lokaal bestuur staat in voor het handhaven van de openbare rust, 

veiligheid en gezondheid en kan daartoe alle maatregelen nemen inclusief 
politiemaatregelen.

De basis regelgeving geldig op het grondgebied van de gemeente, is 
opgenomen in de algemene politieverordening. Op aansturing van de politiezone 
gebeurde in 2017 een volledige herziening van de lokale algemene 
politieverordening, om tot een eenvormige regelgeving en grotere 
rechtszekerheid te komen voor het volledige grondgebied van de zone. Vanaf dan 
gebeuren eventuele aanpassingen en / of toevoegingen aan de algemene 
politieverordening steeds in overleg met of op initiatief van de politiezone, die 
deze toetst met alle lokale besturen binnen de zone, om de regelgeving verder 
zo eenvormig mogelijk te houden.

Nu stelt de Politiezone Regio Tielt al geruime tijd vast dat de 
onregelmatigheden tussen rivaliserende motorclubs toenemen op het 
grondgebied van de zone. Er lijkt een verband te zijn met de her lokalisering van 
diverse clubhuizen, naar aanleiding van de strengere aanpak van criminele 
motorbendes in de buurlanden Nederland en Duitsland. 

De inplanting en de exploitatie van clubhuizen van motorclubs houden risico's 
in, zoals onder meer het aan- en afrijden van lawaaierige voertuigen, ’s nachts en 
overdag, wildparkeren, geluidsoverlast, enz., die beter onder controle te brengen 
zijn. De zone stelt dan ook voor om de vestiging van clubhuizen 
vergunningsplichtig te stellen. 

Feiten, context en argumentatie
Er heerst een historische rivaliteit tussen motorbendes en gelijkaardig 

georganiseerde, hiërarchische gestructureerde bendes, hun supportclubs, leden 
en sympathisanten. Naar aanleiding van de bestuurlijke aanpak van criminele 
motorbendes in Nederland en Duitsland, hebben zich tal van clubhuizen van 
motorbendes gevestigd in België of ze plannen dit te doen. Binnen de provincie 
West-Vlaanderen deden zich intussen al incidenten voor met leden van 
motorbendes, die confrontaties aangaan en soms zelfs gewapende conflicten 
uitlokken, op diverse plaatsen en evenementen, zowel openbaar als privaat of 
besloten. Het risico op provocatie of confrontatie tussen rivaliserende motorclubs, 
maar ook het uitoefenen van criminele praktijken in de clubhuizen is reëel.

De aanvullende Politieverordening inzake de vergunningsplicht voor 
clubhuizen van motorclubs heeft als doel om de openbare rust en orde te 
vrijwaren, en wil daartoe naast de controle op de normale risico's van overlast, 
ook de eerder dubieuze en de onwettige motorclubhuizen weren.

De verordening omschrijft het begrippenkader, het toepassingsgebied, de 
aanvraagprocedure, de voorwaarden van de vergunning, de modaliteiten voor de 
exploitatie van een vergund clubhuis, de administratieve sancties en tenslotte de 
administratieve maatregelen.
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Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 

41, artikelen 285-287 en 330
- de Nieuwe Gemeentewet, artikelen 119, 119bis, 133e.v. 134 en 135, §2
- de wet van 24 juni 2013 betreffende de administratieve sancties
- de algemene politieverordening vastgesteld door de gemeenteraad in zitting 

van 26 juni 2017
Bijlagen
- brief van 17/09/2020 van PZ Regio Tielt over de invoering van de 

vergunningsplicht voor motorclubhuizen, samen met de bijlagen
- de aanvullende politieverordening inzake de vergunningsplicht voor 

clubhuizen van motorclubs
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot de vaststelling van de aanvullende 

politieverordening inzake de vergunningsplicht voor clubhuizen van motorclubs, 
opgenomen in bijlage als integraal deel van van deze beslissing. 

Artikel 2
De overtredingen tegen deze verordening kunnen bestraft worden met 

gemeentelijke administratieve sancties zoals voorzien in het algemeen 
politiereglement van de Politiezone Regio Tielt, vastgesteld door de 
gemeenteraad op 26 juni 2017.

Artikel 3
De aanvullende politieverordening inzake de vergunningsplicht voor 

clubhuizen van motorclubs, is onderdeel van het algemeen politiereglement, door 
de raad vastgesteld op 26 juni 2017.

Artikel 4
De raad laat dit besluit bekendmaken conform de artikelen 285-287 en 330 

van het decreet over het lokaal bestuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Wonen, Werken en Omgeving

Ruimtelijke planning
12) PRUP Hille Noord: openbaar onderzoek (voorlopige vaststelling) - 

adviesverlening
Raadslid Rinus Degroote stemt niet mee over dit agendapunt in navolging van 

artikel 27 §1 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Aanleiding en voorgeschiedenis
Motivatie tot opstart RUP
Het provinciaal ruimtelijk uitvoeringsplan ‘Regionaal bedrijventerrein Hille 

Noord’ betreft een herziening van het provinciaal ruimtelijk uitvoeringsplan 
‘Regionale bedrijven Degroote en Terra Plant International te Wingene’ 
(28/08/2006). 

Het RUP wordt herzien om tegemoet te kunnen komen aan een ruimtevraag 
van het bedrijf Degroote Trucks en Trailers.

Problematiek
Het bedrijf Degroote Trucks & Trailers is een historisch gegroeid bedrijf dat 

gespecialiseerd is in de aan- en verkoop van tweedehands vrachtwagens en 
opleggers. Het bedrijf  werd opgericht in 1975. De hoofdzetel bevindt zich in 
Zwevezele, Wingene. Het bedrijf kent ook een tweede vestiging in Breda, 
Nederland. 

De hoofdzetel is gevat door het provinciaal ruimtelijk uitvoeringsplan (PRUP) 
“Regionale bedrijven Degroote en Terra Plant International” dat op 28/08/2006 
werd goedgekeurd bij Ministerieel Besluit. 

Dit PRUP had als doel om voor de bedrijven van bovenlokaal belang: 
Degroote Trucks & Trailers enerzijds, Terra Plant International anderzijds, de 
uitbreidingsbehoeften juridisch vast te leggen. Door dit PRUP was het 
bedrijf Degroote Trucks & Trailers in staat om verder uit te groeien.

Momenteel zit het bedrijf weer aan haar limiet, bijkomend wenst het de 
vestiging in Breda te verhuizen naar Wingene.

Er is een ruimtetekort op de bestaande site.
Doelstellingen
De doelstelling van het RUP is een antwoord te bieden op de ruimtevraag van 

het bedrijf Degroote Trucks & Trailers, mits het in acht nemen van de principes 
van goede ruimtelijke ordening.

Hiervoor wordt met voorliggend RUP voorzien in een wisselbestemming op 
de locatie van het bedrijf Terraplant. Door hier ook een mogelijkheid te geven om 
een bestemming in het kader van het bedrijf Degroote Trucks & Trailers toe te 
laten - los van de bestaande activiteit van Terraplant - heeft het bedrijf wel 
toekomstperspectieven naar  mogelijke uitbreiding, mits deze gronden te 
koop komen en mits akkoord van de eigenaar.

Feiten, context en argumentatie
Startnota
De deputatie van de provincie West-Vlaanderen heeft in haar zitting van 11 

april 2019 de  start- en procesnota van het PRUP regionaal bedrijventerrein Hille 
Noord goedgekeurd.
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Publieke raadpleging met infomoment over de startnota
Over de startnota werd een publieke raadpleging gehouden van 29 april tot 

en met 28 juni 2019. op 21 mei 2019 vond een infomoment plaats. Op dit 
infomoment waren vertegenwoordigers van de provinciale dienst ruimtelijke 
planning aanwezig en kon iedereen die dit wenste vragen komen stellen of meer 
uitleg vragen.

Plenaire vergadering
Op 10 februari 2020 werd een plenaire vergadering gehouden over het 

voorontwerp RUP.
Voorlopige vaststelling
De Provincie West-Vlaanderen heeft in haar provincieraadszitting van 

donderdag 18 juni 2020 het ‘Provinciaal Ruimtelijk Uitvoeringsplan (PRUP) 
Regionaal bedrijventerrein Hille Noord (Wingene) voorlopig vastgesteld. 

Openbaar onderzoek
Over dit PRUP wordt een openbaar onderzoek georganiseerd. Dit openbaar 

onderzoek loopt van maandag 7 september t.e.m. vrijdag 6 november. Tijdens dit 
openbaar onderzoek kan iedereen de plannen inkijken of/en een reactie, 
opmerking of een bezwaar indienen.

De plannen liggen ter inzage (op afspraak) op het provinciehuis Boeverbos, 
dienst Ruimtelijke Planning – lokaal 3.01, Koning Leopold III-laan 41, 8200 Sint-
Andries en op het gemeentehuis van gemeente Wingene.

Zie ook https://www.west-vlaanderen.be/ruimtelijke-planning/rups/rup-
regionaal-bedrijventerrein-hille-noord

Zitdag
Over dit plan werd een zitdag gehouden op dinsdag 29 september in het 

Gemeentehuis van Wingene. Op dit infomoment konden vragen gesteld worden 
aan vertegenwoordigers van de provincie West-Vlaanderen en de gemeente 
Wingene. 

Adviesvraag
Aan de gemeenteraad wordt om advies gevraagd binnen de termijn van het 

openbaar onderzoek.
Beoordeling

 Het bedrijf Terra Plant is sinds de invoering van de uitbreidingszone voor 
het bedrijf weinig of niet geëvolueerd. Gedurende de voorbije 14 jaar 
werd geen gebruik gemaakt van de voorziene 
uitbreidingsmogelijkheden, waardoor er sprake is van onderbenutting 
van bestemde ruimte voor bedrijvigheid.

 De verwerving van de gronden van Terra Plant (in het ontwerp RUP 
voorzien van een wisselbestemming) door bedrijf Degroote is afhankelijk 
van de bereidheid van Terra Plant om hun gronden te verkopen en 
daardoor erg onzeker. 

 De uitbreidingsmogelijkheden voor het bedrijf Degroote zijn met het 
huidig ontwerp RUP beperkt tot interne optimalisaties indien de gronden 
van Terra Plant niet kunnen worden verworven. 

 Een deel van de huidige site van het bedrijf Degroote beschikte tot nu 
toe over de gewestplanbestemming voor algemene regionale 
bedrijvigheid in uitvoering van de endogene ontwikkelingen binnen de 
specifieke economische knooppunten (SPEK). Met huidig ontwerp RUP 

https://www.west-vlaanderen.be/ruimtelijke-planning/rups/rup-regionaal-bedrijventerrein-hille-noord%20
https://www.west-vlaanderen.be/ruimtelijke-planning/rups/rup-regionaal-bedrijventerrein-hille-noord%20
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wordt deze zone mee bestemd als specifieke regionale bedrijvigheid, 
waardoor deze zone voor algemene regionale bedrijvigheid vervalt.

Bevoegdheid en juridische grond
- het Decreet Lokaal Bestuur van 22 september 2017, in het bijzonder artikel 

2
- de Vlaamse codex ruimtelijke ordening (VCRO) van 15 mei 2009, in het 
bijzonder de artikels 2.2.1-2.2.6 en 2.2.12

Bijlagen
- brief provincie
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad verleent een voorwaardelijk gunstig advies aan het ontwerp 

van PRUP Hille Noord, mits rekening te houden met volgende voorwaarden:

 de toevoeging van een overlayzone voor het gedeelte met actueel 
gewestplanbestemming waarbij na een eventuele stopzetting van het 
huidige bedrijf de gewestplanvoorschriften voor algemene regionale 
bedrijvigheid als nabestemming herleeft. 

 de aanpassing van de voorschriften van deelzone 1 met bouwbeperking 
tot een maximum bezetting van 80%, een maximale bouwhoogte van 12 
meter en de verplichting tot een architecturale verschijningsvorm 
(omwille van de landschappelijke impact).

 het inzetten van alle mogelijke activeringsmiddelen voor de gronden van 
Terra Plant, met inbegrip van:

o de toepassing van een convenant tussen de provincie en beide 
bedrijven die de realisatie van de bestemmingen op korte termijn 
garandeert;

o de invoering van een tijdsbeperking op korte termijn voor de 
realisatie van wisselbestemming 1 (aan landbouw gerelateerde 
activiteiten), ten voordele van wisselbestemming 2 (uitbreiding 
van de aanpalende regionale bedrijvigheid).

Indien nodig voor de realisatie van deze voorwaarden, is het aangewezen een 
of meerdere stappen uit de RUP-procedure te hernemen. Dit moet primeren 
boven een afwerking van het RUP binnen de huidige procedure.

Raadslid Rinus Degroote stemt niet mee over dit agendapunt in navolging van 
artikel 27 §1 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Met 18 stemmen voor (Hendrik Verkest, Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, 
Ann Mesure, Tom Braet, Willy Vermeersch, Marc Vanoverschelde, Katrien 
Delodder, Fabienne Allaert, Jens Danneels, Sandra Quintyn, Martine Devisscher, 
Stijn Van Maele, Sandra Ketels, Nick Schotte, Jolenta Bogaert, Stefaan Verhelle, 
Camille Mortier), 3 onthoudingen (Pieter-Jan Verhoye, Kobe Vandeweghe, Marie-
Christine Vandendriessche)
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Wegen en Water
13) Landinrichtingsproject Onthaalinfrastructuur Bulskampveld wijziging - 

goedkeuring
Aanleiding en voorgeschiedenis
In de begrotingscyclus van de Vlaamse Regering is beslist de financiële 

gevolgen van de beleidsbeslissing in de begroting zichtbaar te maken op het 
moment van beslissing. Voor de landinrichtingsprojecten wil dit zeggen dat het 
nodige budget voor het volledig programma dient vastgelegd te worden.

De Vlaamse Regering wenst in het verleden alle goedgekeurde 
landinrichtingsprojecten in één keer vast te leggen. Het doel is alleen nog 
relevante en realistische realiseerbare maatregelen te behouden en financieel 
vast te leggen.

Alle landinrichtingsprojecten worden inhoudelijk getoetst aan de 
vooropgestelde doelen.
Dit resulteert in het behouden, schrappen of bijsturen van maatregelen waarna 
de financiële middelen van de maatregelen worden vastgelegd.

Er is nog steeds een lokaal engagement nodig, zowel financieel als 
inhoudelijk, zodat de volledige oefening aan het lokale bestuur ter goedkeuring 
wordt voorgelegd.

In functie van de realisatie en inrichting van de recreatieve verbinding 
Balgerhoekstraat - Hekkestraat ontving het bestuur op vrijdag 28 augustus de 
vraag van de Vlaamse Landmaatschappij (VLM) tot wijziging van het 
Landinrichtingsplan Onthaalinfrastructuur Bulskampveld.

Feiten, context en argumentatie
Het landinrichtingsplan Onthaalinfrastructuur Bulskampveld vormt een 

onderdeel van het inrichtingsproject Bulskampveld.
Het landinrichtingsplan heeft als belangrijkste doelstelling om de 

onthaalpunten van het landschapspark Bulskampveld in te richten en waar 
mogelijk de omgevingskwaliteit van deze onthaalpoorten te verbeteren en de 
onthaalpunten van het landschapspark Bulskampveld maximaal aan te sluiten op 
het recreatief wandel- en fietsnetwerk van het landschapspark Bulskampveld.

De wijzigingen van het "Landinrichtingsplan Onthaalinfrastructuur 
Bulskampveld" dd. 15 juli 2020 omvatten (zie bijlage p 6 tem p 8):

- Maatregel 2.2.3.a Grondverwerving via aankoop in der minne in functie van 
de realisatie van de recreatieve verbinding Balgerhoekstraat – Hekkestraat

- Maatregel 2.2.3.b Inrichting van de recreatieve verbinding Balgerhoekstraat 
- Hekkestraat

De Vlaamse Landmaatschappij slaagt er niet in om de nodige grondstroken 
in der minne aan te kopen. Er zijn geen vooruitzichten dat dit zou lukken op 
redelijke termijn, ook niet voor het aankopen van eventuele ruilgronden. 
Aangezien het landinrichtingsplan voor deze maatregel niet voorziet in de 
mogelijkheid tot onteigening, wordt voorgesteld deze maatregelen te schrappen.

De subsidies landinrichting (25.129,00 euro) en de bijdrage van de gemeente 
Wingene (15.029,00 euro) komen te vervallen.
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Bevoegdheid en juridische grond
- decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
- collegebeslissing van 27 december 2017, betreffende 'Landinrichtingsplan 

Onthaalinfrastructuur Bulskampveld - toepassing huisstijl landschapspark - 
gunning'

Financiële gevolgen
De subsidies landinrichting (25.129,00 euro) en de bijdrage van de gemeente 

Wingene (15.029,00 euro) komen te vervallen.
Bijlagen
- IP Onthaalinfrastructuur Bulskampveld
- financieel overzicht schrapping maatregelen
- schrijven VLM
Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad verklaart zich akkoord met de wijziging van het 

landinrichtingsplan Onthaalinfrastructuur Bulskampveld,s waarbij de maatregelen 
i.f.v. de uitvoeringseenheid “recreatieve verbinding Balgerhoekstraat -
Hekkestraat” worden geschrapt: 2.2.3.a Grondverwerving via aankoop in der 
minne in functie van de realisatie van de recreatieve verbinding Balgerhoekstraat 
– Hekkestraat en 2.2.3.b Inrichting van de recreatieve verbinding 
Balgerhoekstraat – Hekkestraat.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

14) Inrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs: inrichtingsplan wijziging diverse 
uitvoeringseenheden – goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
In de begrotingscyclus van de Vlaamse Regering is beslist de financiële 

gevolgen van de beleidsbeslissing in de begroting zichtbaar te maken op het 
moment van beslissing. Voor de landinrichtingsprojecten wil dit zeggen dat het 
nodige budget voor het volledig programma dient vastgelegd te worden.

De Vlaamse Regering wenst in het verleden alle goedgekeurde 
landinrichtingsprojecten in één keer vast te leggen.

Het doel is alleen nog relevante en realistische realiseerbare maatregelen te 
behouden en financieel vast te leggen.

Alle landinrichtingsprojecten worden inhoudelijk getoetst aan de 
vooropgestelde doelen.
Dit resulteert in het behouden, schrappen of bijsturen van maatregelen waarna 
de financiële middelen van de maatregelen worden vastgelegd.

Er is nog steeds een lokaal engagement nodig, zowel financieel als 
inhoudelijk, zodat de volledige oefening aan het lokale bestuur ter goedkeuring 
wordt voorgelegd.

In functie van de realisatie het inrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs ontving 
het bestuur op vrijdag 28 augustus de vraag van de Vlaamse Landmaatschappij 
(VLM) tot wijziging van het inrichtingsplan.
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Feiten, context en argumentatie
Het inrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs vormt een onderdeel van het 

inrichtingsproject Bulskampveld. Het heeft als belangrijkste doelstelling om de 
onthaalpoorten Wildenburg en Aanwijs van het landschapspark Bulskampveld in 
te richten, te zorgen dat de omgevingskwaliteit van deze onthaalpoorten 
verbeterd wordt en dat deze onthaalpoorten op een kwaliteitsvolle manier 
ingeschakeld kunnen worden in het recreatief netwerk van het landschapspark 
Bulskampveld. Het inrichtingsplan werd goedgekeurd door de minister op 21 
augustus 2014.

In de bijlage "Inrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs wijzigingen" worden alle 
wijzigingen omschreven en besproken.

De wijzigingen van het inrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs dd. 15 augustus 
2020 omvatten: 

Maatregel 2.1.2 Aanleg groene kerktuin voor de kerk van Wildenburg
- Integratie van de toegang van de Kasteeldreef (inrichting als publiek 

domein);
- Toegepast subsidiepercentage: 50% bijdrage landinrichting (50% partner) 

i.p.v. 70% bijdrage landinrichting (30% partner).
De gemeente Wingene zal de maatregel 2.1.2 Aanleg groene kerktuin voor 

de kerk van Wildenburg, die uitgevoerd wordt door de Vlaamse 
Landmaatschappij, financieren ten bedrage van 50 % van de werkelijke kostprijs 
(uitvoering van landinrichtingswerken):

- Voorziene jaar van uitvoering: 2021-2022 (uitvoeringsdossier onthaalpoort 
en kerkhof Wildenburg)

- Geraamde kostprijs voor aanbesteding (op basis van ontwerp): 369.000 euro
- Geraamde subsidie: 184.500 euro
- Geraamd aandeel gemeente: 184.500 euro
 
Maatregel 2.1.3.c Aanleg onthaalparking Wildenburg
- Nieuwe locatie van de onthaalparking achter het recent woonlint langs de 

Beernemsteenweg (ingang via Steenovendreef);
- Toegepast subsidiepercentage: 50% bijdrage landinrichting (50% partner) 

i.p.v. 70% bijdrage landinrichting (30% partner), met een maximum van 150.000 
euro subsidies landinrichting.

De gemeente Wingene zal de maatregel 2.1.3.c Aanleg onthaalparking 
Wildenburg, die uitgevoerd wordt door de Vlaamse Landmaatschappij, 
financieren ten bedrage van 50 % van de werkelijke kostprijs (uitvoering van 
landinrichtingswerken):

- Voorziene jaar van uitvoering: 2021-2022 (uitvoeringsdossier onthaalpoort 
en kerkhof Wildenburg)

- Geraamde kostprijs voor aanbesteding (op basis van ontwerp): 340.000 euro
- Geraamde subsidie: 170.000 euro
- Geraamd aandeel gemeente: 170.000 euro
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Maatregel 2.2.1.b Landschappelijke herinrichting kerkhof Wildenburg
- Toegepast subsidiepercentage: 50% bijdrage landinrichting (50% partner) 

i.p.v. 70% bijdrage landinrichting (30% partner).
De gemeente Wingene zal de maatregel 2.2.1.b Landschappelijke 

herinrichting kerkhof Wildenburg, die uitgevoerd wordt door de Vlaamse 
Landmaatschappij, financieren ten bedrage van 50 % van de werkelijke kostprijs 
(uitvoering van landinrichtingswerken):

- Voorziene jaar van uitvoering: 2021-2022 (uitvoeringsdossier onthaalpoort 
en kerkhof Wildenburg)

- Geraamde kostprijs voor aanbesteding (op basis van ontwerp): 192.000 euro
- Geraamde subsidie: 96.000 euro
- Geraamd aandeel gemeente: 96.000 euro
 
Maatregel 2.3.1.b Inrichting dorpsrand van de kern Wildenburg
- Overschrijden van de totale kostprijs voor deze maatregel met meer dan 

30% van het voorziene bedrag in het eindvoorstel van inrichtingsplan;
- Integratie fiets- en wandelverbinding langs de gemeenteschool
- Bijdrage provincie West-Vlaanderen van 75.000 euro voor aanleg waterloop
- Toegepaste subsidiepercentage: 50% bijdrage landinrichting (50% partner) 

i.p.v. 70% bijdrage landinrichting (30% partner).
De gemeente Wingene zal de maatregel 2.3.1.b Inrichting dorpsrand van de 

kern Wildenburg, die uitgevoerd wordt door de Vlaamse Landmaatschappij, 
financieren ten bedrage van 50 % van de werkelijke kostprijs (uitvoering van 
landinrichtingswerken), rekening houdend met de vaste bijdrage van de provincie:

- Voorziene jaar van uitvoering: 2021-2022 (uitvoeringsdossier onthaalpoort 
en kerkhof Wildenburg)

- Geraamde kostprijs voor aanbesteding (op basis van ontwerp): 697.000 euro
- Bijdrage provincie West-Vlaanderen: 75.000 euro
- Geraamde subsidie landinrichting: 311.000 euro
- Geraamd aandeel gemeente: 311.000 euro
 
Maatregel 2.4.3.a Grondverwerving in functie van de realisatie van de wandel- 

en fietsverbinding Vorsevijvers - Oude Bruggeweg
- Overschrijden van de totale kostprijs voor deze maatregel met meer dan 

30% van het voorziene bedrag in het eindvoorstel van inrichtingsplan;
De gemeente Wingene zal de maatregel 2.4.3.a Grondverwerving in functie 

van de realisatie van de wandel- en fietsverbinding Vorsevijvers - Oude 
Bruggeweg, die uitgevoerd wordt door de Vlaamse Landmaatschappij, 
financieren ten bedrage van 50 % van de werkelijke kostprijs (uitvoering 
grondverwerving):

- Voorziene jaar grondverwerving: 2021 (lopende onteigening i.f.v. 
uitvoeringsdossier Waterbeheer Vorsevijvers)

- Geraamde kostprijs: 21.544 euro
- Geraamde subsidie: 10.772 euro
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- Geraamd aandeel gemeente: 10.772 euro
Maatregel 2.4.5. Autoverkeer weren op de Blauwhuisstraat in functie van de 

realisatie van de recreatieve verbinding Wildenburg-Torenweg
- Schrappen maatregel
- In het natuurinrichtingsproject Biscopveld wordt verder onderzocht, in 

samenwerking met de gemeente Wingene, of dit als ontsnippersmaatregel kan 
worden uitgevoerd.

 
Maatregel 2.4.6. Autoverkeer weren op de Sint-Pietersveldstraat in functie 

van de realisatie van de recreatieve verbinding Sint-Pietersveld - Wildenburg
- Schrappen maatregel
- In het natuurinrichtingsproject Biscopveld wordt verder onderzocht, in 

samenwerking met de gemeente Wingene, of dit als ontsnippersmaatregel kan 
worden uitgevoerd

 
Maatregel 2.4.9.b Inrichting fiets- en wandelverbinding Wildenburg - Haze
- Overschrijden van de totale kostprijs voor deze maatregel met meer dan 

30% van het voorziene bedrag in het eindvoorstel van inrichtingsplan
De gemeente Wingene zal de maatregel 2.4.9.b Inrichting fiets- en 

wandelverbinding Wildenburg - Haze, die uitgevoerd wordt door de Vlaamse 
Landmaatschappij, financieren ten bedrage van 30 % van de werkelijke kostprijs 
(uitvoering van landinrichtingswerken):

- Voorziene jaar van uitvoering: 2022-2023 (uitvoeringsdossier Recreatief 
netwerk Wildenburg)

- Geraamde kostprijs voor aanbesteding (op basis van voorontwerp): 30.000 
euro

- Geraamde subsidie: 21.000 euro
- Geraamd aandeel gemeente: 9.000 euro
 
Maatregel 2.6.1 Herstel historische wegwijzer
- Schrappen maatregel (wegwijzer verdwenen)
 
Maatregel 4.1.1.b Restauratie kapel en inrichting kapelomgeving kapel Sint-

Pietersveld
- Maatregel wordt uitgevoerd in 2 delen (deel 4.1.1.b.1 reeds uitgevoerd)
- Overschrijden van de totale kostprijs voor deze maatregel met meer dan 

30% van het voorziene bedrag in het eindvoorstel van inrichtingsplan
De gemeente Wingene zal de maatregel 4.1.1.b.2 Inrichting kapelomgeving 

Sint-Pietersveld, deel omgevingswerken, die uitgevoerd wordt door de Vlaamse 
Landmaatschappij, financieren ten bedrage van 30 % van de werkelijke kostprijs 
(uitvoering van landinrichtingswerken):

- Voorziene jaar van uitvoering: 2021-2023 (uitvoeringsdossier 
Omgevingsaanleg kapel en begraafplaats Sint-Pietersveld)

- Geraamde kostprijs voor aanbesteding (op basis van ontwerp): 28.361 euro



 pagina 30

- Geraamde subsidie: 19.853 euro
- Geraamd aandeel gemeente: 8.508 euro
Bevoegdheid en juridische grond
- Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017
- Ministerieel Besluit van 21 augustus 2014 over goedkeuring inrichtingsplan 

Wildenburg-Aanwijs
- Ministerieel Besluit van 24 augustus 2017 over wijziging inrichtingsplan 

Wildenburg-Aanwijs - herprofileren Blauwhuisbeek stroomafwaarts Vorsevijvers
- Ministerieel Besluit van 22 maart 2018 over wijziging inrichtingsplan 

Wildenburg-Aanwijs - inrichting wandelverbinding Wildenburg-Blauwhuisstraat
- Ministerieel Besluit van 25 april 2019 over wijziging inrichtingsplan 

Wildenburg-Aanwijs - inrichting primaire onthaalpoort Aanwijs
- Ministerieel Besluit van 23 december 2019 over wijziging inrichtingsplan 

Wildenburg-Aanwijs - grondverwerving i.f.v. onthaalparking Wildenburg
- gemeenteraadsbeslissing van 24 april 2017: aanpassing financieringsplan 

m.bt.t. maatregel 2.4.8.a "grondverwerving i.f.v. de realisatie van de 
wandelverbinding Wildenburg-De Gruyterdreef"

- gemeenteraadsbeslissing van 29 januari 2018: aanpassingen 
landinrichtingsplan Onthaalinfrastructuur Bulskampveld

- gemeenteraadsbeslissing van 26 maart 2018: aanpassing financieringsplan 
m.bt.t. maatregel 2.4.9.a "grondverwerving i.f.v. de realisatie van de fiets- en 
wandelverbinding Wildenburg-Haze"

- collegebeslissing van 11 mei 2020 aanleg wandel- en fietsverbinding 
Vorsevijvers binnen het landinrichtingsproject Wildenburg-Aanwijs - aandeel 
gemeente goedkeuring

Financiële gevolgen
Geraamde kostprijs (aandeel gemeente - wijzigingen)
2.1.2 Aanleg groene kerktuin voor de kerk van Wildenburg:184.500,00 euro
2.1.3.b Grondverwerving dreef (ingang Kasteeldreef): 237,00 euro
2.1.3.c Aanleg onthaalparking Wildenburg: 170.000,00 euro
2.2.1.b Landschappelijke herinrichting kerkhof Wildenburg: 96.000,00 euro
2.3.1.b Inrichting dorpsrand van de kern Wildenburg: 311.000,00 euro
2.4.1.b Inrichting wandelpad Wildenburg-Piewitte: 3.000,00 euro
2.4.3.a Grondverwerving in functie van de realisatie van de wandel- en 

fietsverbinding Vorsevijvers - Oude Bruggeweg: 10.772,00 euro
2.4.5. Autoverkeer weren op de Blauwhuisstraat in functie van de realisatie 

van de recreatieve verbinding Wildenburg-Torenweg: schrappen
2.4.6. Autoverkeer weren op de Sint-Pietersveldstraat in functie van de 

realisatie van de recreatieve verbinding Sint-Pietersveld – Wildenburg: schrappen
Maatregel 2.4.9.b Inrichting fiets- en wandelverbinding Wildenburg – Haze: 

9.000,00 euro
Maatregel 2.6.1 Herstel historische wegwijzer: schrappen
Maatregel 4.1.1.b.2 Inrichting kapelomgeving Sint-Pietersveld, deel 

omgevingswerken: 8.508,00 euro
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Totaal te voorzien - 1.049.955,00 euro aan werken en grondaankopen.
Te voorzien op het MJP000019 "Landinrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs - 

aandeel Wingene" - 855.683,00 euro.
Te voorzien op het MJP001614 "Landinrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs - 

aandeel Wingene grondaankopen" - 194.272,00 euro.
Een aanpassing van het meerjarenplan is noodzakelijk.
Bijlagen
- Inrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs wijzigingen
- financieel overzicht wijzigingen
- schrijven VLM
-  te ondertekenen instemming
Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad verklaart zich akkoord met de voorliggende wijziging van 

het inrichtingsplan Wildenburg-Aanwijs en het bijhorende uitvoerings- en 
financieringsplan voor de maatregelen:
- 2.1.2 Aanleg groene kerktuin voor de kerk van Wildenburg,
- 2.1.3.c Aanleg onthaalparking Wildenburg,
- 2.2.1.b Landschappelijke herinrichting kerkhof Wildenburg,
- 2.3.1.b Inrichting dorpsrand van de kern Wildenburg
- 2.4.3.a Grondverwerving in functie van de realisatie van de wandel- en 
fietsverbinding Vorsevijvers - Oude Bruggeweg,
- 2.4.5. Autoverkeer weren op de Blauwhuisstraat in functie van de realisatie 
van de recreatieve verbinding Wildenburg-Torenweg,
- 2.4.6. Autoverkeer weren op de Sint-Pietersveldstraat in functie van de 
realisatie van de recreatieve verbinding Sint-Pietersveld – Wildenburg,
- Maatregel 2.4.9.b Inrichting fiets- en wandelverbinding Wildenburg – Haze,
- Maatregel 2.6.1 Herstel historische wegwijzer,
- Maatregel 4.1.1.b.2 Inrichting kapelomgeving Sint-Pietersveld, deel 
omgevingswerken,
en zal de via subsidies ingerichte goederen, zoals hierboven vermeld, in stand 
houden en beheren in functie van de doelstelling van openbaar nut vastgesteld 
in het landinrichtingsplan.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Nutsvoorzieningen
15) Toetreding activiteit openbare verlichting: kennisneming beslissing Gaselwest 

en formaliteiten met betrekking tot de inbreng in natura - ontwerpakte - 
goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De gemeente Wingene neemt voor de activiteit distributienetbeheer 

elektriciteit en/of gas deel aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius.
Sinds eind 2004 behoren de openbare verlichtingsnetten en -aansluitingen tot 

de eigendom van de distributienetbeheerders. De exploitatie van de openbare 
verlichting maakt als openbaredienst-verplichting deel uit van de activiteit 
‘Netbeheer elektriciteit’. De exploitatiekosten, met uitzondering van de 
materiaalkosten hieraan verbonden, kunnen hierdoor worden opgenomen in het 
distributienettarief.
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De activiteiten met betrekking tot de openbare verlichting die niet onder deze 
openbaredienst-verplichting vallen (bv. renovatiewerken), worden beschouwd als 
een nevenactiviteit.

De deelnemers van Fluvius hebben in december 2004 naar aanleiding van de 
overname (aankoop) door de distributienetbeheerder van de openbare 
verlichtingsnetten via gemeenteraadsbesluit de beheersoverdracht rond de 
activiteit openbare verlichting bevestigd/beslist. Statutair werd ingeschreven dat 
deze beheersoverdracht voor de activiteit steeds herroepbaar is.

Steden en gemeenten staan voor grote uitdagingen op het vlak van de 
openbare verlichting, milieu, energiebesparing, kostenefficiëntie en Smart City. 
Er is de snelle technologische evolutie op het vlak van de verlichtingstoestellen 
en hun aansturing. Lokale besturen krijgen tal van mogelijkheden om gegevens 
te verzamelen waarmee ze hun beleid beter kunnen afstemmen op de behoeften 
en vragen van hun burgers, het lokale bestuur zelf, de overheid en 
ondernemingen. Daarnaast hebben de lokale besturen zich via de 
burgemeestersconvenanten geëngageerd tot doelstellingen op het vlak van 
energie-efficiëntie en CO2-besparing.

Als werkmaatschappij voor de netbeheerders in dienst van de lokale besturen 
wil Fluvius een actieve ondersteuning aanbieden bij de uitwerking van een beleid 
op maat op vlak van milieu, verlichting en Smart City-infrastructuur (de netten, 
steunen en erop geïnstalleerde applicaties). Dit kan door samen met de lokale 
besturen beleids- en meerjarenplannen op te stellen in de toepasselijke 
domeinen. Het beheer van deze meerjarenplannen biedt mogelijkheden tot 
synergie, schaalvoordelen en een duurzamer beleid. Bovendien laat het Fluvius 
System Operator (hierna ‘Fluvius’) toe om meerdere marktpartijen beter te laten 
participeren in de (uit)bouw en uitbating van deze installaties. Voor de lokale 
besturen gebeurt dit met de stabiliteit van een langetermijnpartnership en met de 
nodige aandacht voor duurzame keuzes op vlak van technologie en systemen om 
zo afhankelijkheden van leveranciers te voorkomen.

Feiten, context en argumentatie
De gemeenteraad verleende op 28 oktober 2019 de goedkeuring aan het 

aanbod 'Fluvius openbare verlichting en de toetreding tot Gaselwest voor de 
activiteit openbare verlichting'.  De deelname voor de activiteit openbare 
verlichting werd door de algemene vergadering van Gaselwest dd. 12 december 
2019 aanvaard met ingang vanaf 12 december 2019.  Hierop werd een 
inbrengverslag opgemaakt door de raad van bestuur (het inbrengverslag van de 
commissaris en notulen (onderhands en notarieel) van de buitengewone 
algemene vergadering) van Gaselwest waarbij de inbreng van de gemeente werd 
vastgesteld uit een definitieve inbrengwaarde van 1.229.696,65 euro, 
vertegenwoordigd door hetzij 36.890 aantal aandelen Aov en 307.446,65 euro in 
cash.  Het cashgedeelte werd dd. 14 februari 2020 reeds gestort op rekening van 
de gemeente Wingene, hiervoor vraagt Fluvius nog een ondertekend 
kwijtingsdocument.

Er werd een ontwerpakte opgemaakt om de inbreng in natura en vaststelling 
verwezenlijking kapitaalsverhoging vast te leggen. 

Het verlijden van de akte zal doorgaan op 20 november 2020 om 14u00, 
regiogebouw te Kortrijk, President Kennedypark 12 in aanwezigheid van:

De GEMEENTE WINGENE, waarvan de burelen gevestigd zijn te 8750 
Wingene, Oude Bruggestraat 13, en met ondernemingsnummer 0207.495.470, 
vertegenwoordigd door:

- de voorzitter van de gemeenteraad, de heer HUYS Lieven Firmin.
- de algemeen directeur, de heer MESTDAGH Jurgen Gerard Raymond.
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Bevoegdheid en juridische grond
- Decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikelen 41, 

279, 281, 283 en deel III, titel III over de intergemeentelijke samenwerking.
- gemeenteraadsbeslissing van 28 oktober 2019 goedkeuring 'Fluvius 

openbare verlichting en de toetreding tot Gaselwest voor de activiteit openbare 
verlichting'.

- beslissing van de raad van bestuur van Gaselwest d.d. 12 december 2019 
tot kapitaalverhoging per 1 juli 2019 van het variabel kapitaal ten bedrage van 
2.929.650,00 euro door middel van 117.186 Aov-aandelen en de 
kapitaalverhoging per 12 december 2019 van het variabel kapitaal ten bedragen 
van 28.630.275,00 euro door middel van 1.145.211 Aov-aandelen.

- beslissing van de buitengewone algemene vergadering van Gaselwest d.d. 
12 december 2019 waarbij de gemeente Wingene als deelnemer voor de activiteit 
openbare verlichting werd aanvaard met ingang 12 december 2019.

Bijlagen
- ontwerpakte
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de beslissing van de buitengewone 

algemene vergadering van Gaselwest d.d. 12 december 2019 houdende de 
aanvaarding van de toetreding per 12 december 2019 van de gemeente voor de 
activiteit openbare verlichting tot Gaselwest en van de ermee gepaard gaande 
kapitaalverhoging ingevolge de beslissing van de buitengewone algemene 
vergadering van 12 december 2019.

Artikel 2
De gemeenteraad keurt het ontwerp van de notariële akte houdende 

formalisering van hogervermelde inbreng in natura goed.
Artikel 3
De gemeenteraad beslist de heer Lieven Huys, voorzitter gemeenteraad en 

de heer Jurgen Mestdagh, algemeen directeur te bevestigen om als 
gevolmachtigde van de gemeente de authentieke akte te ondertekenen op 20 
november 2020 om 14u00 in het regiogebouw te Kortrijk, President Kennedypark 
12.

Bij verhindering van één van bovengenoemde personen kan elkeen van hen 
– overeenkomstig de artikelen 281 en 283 van het decreet over het lokaal bestuur 
– schriftelijk op een informatiedrager naar keuze een bevoegde persoon 
aanduiden om in zijn opdracht als gevolmachtigde de voormelde ondertekening 
te volbrengen.

Dergelijke aanduiding zal aan de eerstvolgende gemeenteraad ter kennis 
worden gebracht.

Artikel 4
De gemeenteraad belast het college van burgemeester en schepenen met de 

uitvoering van voormelde beslissingen alsook kennisgeving hiervan te verrichten 
aan de opdrachthoudende vereniging Gaselwest, ter attentie van het secretariaat 
(in pdf-versie) op het e-mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be.

Artikel 5
Aktekosten zijn ten laste van Gaselwest.

mailto:vennootschapssecretariaat@fluvius.be


 pagina 34

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Mobiliteit - Verkeer

16) Aanvullend verkeersreglement: Lavoordestraat - voetgangersoversteekplaats 
aan school Sint Elooi - vaststelling

Aanleiding en voorgeschiedenis
Er is een voorstel uitgewerkt door de Dienst Mobiliteit om een 

voetgangersoversteekplaats ter hoogte van school Sint Elooi aan te brengen om 
de toegang tot de school in de Lavoordestraat duidelijker zichtbaar te maken. De 
schooldirectie is eveneens vragende partij voor het markeren van een 
voetgangersoversteekplaats ter hoogte van de centrale uitgang in de 
Lavoordestraat. 

Feiten, context en argumentatie
De Lavoordestraat ter hoogte van de school is een zone 30 tijdens de begin- 

en einduren van school via digitale zone 30 borden. In principe worden geen 
voetgangersoversteekplaatsen aangelegd in zone 30, maar voor 
schoolomgevingen kan een uitzondering worden toegestaan.

Het gaat om een gemeenteweg.
De maatregel zal ter kennis worden gebracht van de weggebruiker door 

middel van de geëigende verkeerstekens.
Bevoegdheid en juridische grond
- de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, art. 119
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
- de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij 

koninklijk besluit van 16 maart 1968
- het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens
- het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement 

op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg
- het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen 

en bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald
- het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de 

aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van 
de verkeerstekens

- de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009
Besluit
Artikel 1
In de Lavoordestraat wordt een voetgangersoversteekplaats aangebracht aan 

de centrale toegang van school Sint Elooi.  
Artikel 2
De voetgangersoversteekplaats wordt aangeduid door middel van witte 

banden evenwijdig met de as van de rijbaan conform art. 76.3 van het KB van 1 
december 1975 en twee verkeersborden F49.
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Artikel 3
Dit aanvullend verkeersreglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan 

de afdeling Beleid Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit en 
Openbare Werken, Vlaamse Overheid, aan de Rechtbank van Eerste Aanleg 
West-Vlaanderen, afdeling Brugge en aan de Politierechtbank West-Vlaanderen, 
afdeling Brugge.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

17) Aanvullend verkeersreglement: Lavoordestraat en Rozendalestraat -  invoeren 
tijdsparkeren onder de vorm van blauwe zone - school Sint Elooi - vaststelling

Aanleiding en voorgeschiedenis
Het bestuur ontving de vraag van de schooldirectie van Sint Elooi om de 

parkeergelegenheid aan de school te herbekijken om de verkeersveiligheid voor 
de kinderen te verhogen.

Feiten, context en argumentatie
De Dienst Mobiliteit werkte een voorstel uit voor het invoeren van 

tijdsparkeren onder de vorm van blauwe zone met maximum parkeerduur van 30 
minuten tijdens de schooluren met de bedoeling een Kiss and Ride zone te 
realiseren. Het gaat over twee parkeerplaatsen in de Rozendalestraat en vijf 
parkeerplaatsen in de Lavoordestraat.

Het gaat om gemeentewegen.
De maatregel zal ter kennis worden gebracht van de weggebruiker door 

middel van de geëigende verkeerstekens.
Bevoegdheid en juridische grond
- de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, art. 119
- het gemeentedecreet van 15 juli 2005
- de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij 

koninklijk besluit van 16 maart 1968
- het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens
- het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement 

op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg
- het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen 

en bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald
- het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 

aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van 
de verkeerstekens

- de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009
- het gemeenteraadsbesluit van 29 juni 2020: Aanvullend verkeersreglement: 

blauwe zone Wingene en Zwevezele - hervaststelling
Bijlagen
- 20201001_PL_Rozendalestraat_Lavoordestraat_StElooi_blauwe zone
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Besluit
Artikel 1
Tijdsparkeren onder de vorm van blauwe zone met een maximum 

parkeerduur van 30 minuten tijdens de schooluren wordt ingevoerd in de 
Rozendalestraat en Lavoordestraat ter hoogte van school Sint Elooi. 

Artikel 2
Deze maatregel wordt aangeduid door middel van verkeersborden E9a met 

symbool van parkeerschijf met aan het beginbord een opgaande pijl Xa en aan 
het eindbord een neergaande pijl Xb en onderbord 'maximum 30 minuten'en 
"Tijdens de schooluren" .

Artikel 3
Dit aanvullend verkeersreglement wordt ter goedkeuring overgemaakt aan het 

Departement Mobiliteit en Openbare Werken, Vlaams Huis voor de 
Verkeersveiligheid te Brussel en ter kennisgeving aan de Griffie van de 
Rechtbank van Eerste Aanleg in Brugge en de Griffie van de Politierechtbank in 
Brugge.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

18) Aanvullend verkeersreglement: Wyncom - invoeren parkeerverbod - 
vaststelling

Aanleiding en voorgeschiedenis
Veel bestuurders parkeren hun wagen op het kruispunt Wyncom Oude 

Bruggestraat wat voor hinder zorgt bij het in en uitrijden van woonerf Wyncom.
Feiten, context en argumentatie
De toegang tot woonerf Wyncom is moeilijk zichtbaar in het wegbeeld. Als 

bestuurder merkt men niet dat het een toegang tot een woonerf is. Om het 
parkeren tegen te gaan stelt de Dienst Mobiliteit voor om een parkeerverbod te 
plaatsen in het begin van de Wyncom aan de rechterkant over een lengte van 15 
meter. 

Het gaat om een gemeenteweg.
De maatregelen zullen ter kennis worden gebracht van de weggebruiker door 

middel van de geëigende verkeerstekens.
Bevoegdheid en juridische grond
- de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, art. 119

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder art. 40 en 
41
- de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968
- het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens
- het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op 
de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg
- het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen 
en bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald
- het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van 
de verkeerstekens
- de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009
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Bijlagen
- 20201001_PL_Wyncom_parkeerverbod
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad beslist om een parkeerverbod in te voeren in het begin van 

woonerf de Wyncom aan de rechterkant over een lengte van 15 meter.
Artikel 2
Deze maatregel wordt aangeduid door middel van verkeersbord E1 met 

onderbord GXc '15 m'.
Artikel 3
Dit aanvullend verkeersreglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan 

het Departement Mobiliteit en Openbare Werken, Vlaams Huis voor de 
Verkeersveiligheid, de Rechtbank van Eerste Aanleg West-Vlaanderen, afdeling 
Brugge en aan de Politierechtbank West-Vlaanderen, afdeling Brugge. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Mondelinge vragen

Mondelinge vragen aan het college van burgemeester en schepenen in toepassing van 
artikel 29 van het huishoudelijk reglement vastgesteld in zitting van 29 januari 2019.

19) Sluikstorten (Pieter-Jan Verhoye)
Vraag
Sluikstorten op het gemeentelijk grondgebied is een drieste praktijk en helaas 

een oud zeer. Als antwoord op mijn schriftelijke vraag meldde het 
gemeentebestuur dat er in 2019 62 gevallen van sluikstorten waren geregistreerd. 
In 2020 waren dat 45 gevallen. Alle sluikstorten werden afgevoerd naar het 
recyclagepark: in 2019 werd hiervoor een totaal gewicht van 5 455 kg 
geregistreerd, in 2020 was dit 5 890 kg. Helaas kon geen enkel van de 
aangetroffen sluikstorten leiden tot de identificatie van de dader.

Daarnaast werd in 2019 en 2020 de zwerfvuilcamera ingezet. In 2019 waren 
er 2 bestuurlijke vaststellingen, waarvan er geen leidde tot een GAS-boete. In 
2020 waren er 14 bestuurlijke vaststellingen, waarvan 10 hebben geleid tot een 
GAS-boete van 125 euro.

Daarom stel ik u de volgende vragen:  

 In 2019 en 2020 waren er respectievelijk 2 en 4 bestuurlijke 
vaststellingen die niet hebben geleid tot een GAS-boete. Wat waren de 
redenen hiervoor? Werden er alternatieve sancties gehanteerd?

 Hoe zal het gemeentebestuur de strijd tegen sluikstorten verder 
opdrijven? Hoe kan er gezorgd worden voor meer pakkans en dat de 
vervuiler betaalt? Zal de zwerfvuilcamera meer ingezet worden op ons 
grondgebied?

Antwoord
Schepen van Milieu en Klimaat Brecht Warnez antwoordt als volgt:
Er is een onderscheid tussen zwerfvuil (=kleine hoeveelheden vuil zoals een 

sigarettenpeuk) en sluikstorten (= storten van grotere hoeveelheid vuil en bewust 
misbruik). De gemeente zet sterk in op de strijd tegen zwerfvuil o.a. door het 
inzetten van vrijwilligers en buurtbeheerders. 
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Er is een jaarlijkse gemeentelijke zwerfvuilactie en er wordt er sterk 
sensibiliserend opgetreden. Soms is strikte handhaving nodig en worden 
camera's ingezet. 

Bij geregistreerde overtredingen door de MIROM-zwerfvuilcamera wordt door 
een GAS-vaststeller van MIROM een bestuurlijk verslag opgemaakt. De reden 
waarom een aantal bestuurlijke vaststellingen finaal niet leiden tot een GAS-boete 
is omdat de dader niet kan geïdentificeerd worden via gezichtsherkenning of 
omdat nummerplaten onvoldoende leesbaar zijn op camerabeelden.

In 2019 werd de zwerfvuilcamera in onze gemeente gedurende 9 weken 
ingezet.  Sinds dit jaar wordt de inzet opgedreven tot 20 weken.  Hiervoor is in 
het meerjarenplan een jaarlijks budget voorzien van 8.000 euro. De camera’s 
worden maximaal ingezet op gekende ‘hotspots’."

Bevoegdheid en juridische grond
- het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad vastgesteld in zitting van 

28 januari 2019, artikel 29
Ter kennis genomen met eenparigheid van stemmen.

20) Beslissing inzake het ondersteunen van verenigingen (Pieter-Jan Verhoye)
Vraag
Begin juni heeft de Vlaamse regering beslist om 87 miljoen euro uit te trekken 

voor lokale sport-, jeugd- en cultuurverenigingen die door de coronacrisis heel 
wat inkomsten hebben misgelopen. Met deze steunt mikt de Vlaamse regering 
om het sociale weefsel van onze Vlaamse gemeenschap te doen heropleven, 
want veel verenigingen moesten noodgedwongen hun evenementen en 
activiteiten annuleren.

Van de Vlaamse steun gaat er 163.868,72 euro naar Wingene-Zwevezele. Op 
15 juni heeft onze fractie een enquête gedaan bij de verenigingen, de gemeente 
heeft ook digitaal de verenigingen bevraagd over de noden. Op basis van die 
feedback zou het gemeentebestuur beslissen hoe ze de Vlaamse middelen 
zouden verdelen.

Daarom stel ik u graag de volgende vragen:  

 Welke bevindingen werden er vastgesteld uit de antwoorden van de 
enquête en welke conclusies heeft het gemeentebestuur getrokken?

 Hoeveel verenigingen hebben, in totaal en per sector (jeugd, cultuur, 
sport), financiële steun aangevraagd? Voor welk bedrag, in totaal en per 
sector, werd er financiële steun aangevraagd?

 Wanneer heeft/zal het gemeentebestuur de beslissing genomen/nemen 
over de verdeling van de Vlaamse middelen? 

o Hoeveel van de Vlaamse middelen zal er gaan naar de 
verenigingen? Op basis van welke criteria wordt de verdeling 
gemaakt? Wordt er hiervoor een apart reglement opgesteld? Op 
welke manier zullen de middelen verdeeld worden; graag een 
overzicht van het bedrag per rubriek (financiële injectie, 
materiaal, …)
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Antwoord
Schepen Hedwig Kerckhove antwoordt in afwezigheid van schepen Lieven 

Huys als volgt:
(1) Welke bevindingen werden er vastgesteld uit de antwoorden van de 

enquête en welke conclusies heeft het gemeentebestuur getrokken?
"In totaal namen 91 individuele verenigingen deel aan de bevraging.

Dit waren 32 sportverenigingen van de totale populatie van 84 
sportverenigingen (38,1 %). Hierbij onderscheiden we 8 competitiesportclubs, 22 
recreatieve clubs en 2 organisatiecomités. 

We ontvingen van 51 socio-culturele verenigingen van het totaal aantal van 
136 verenigingen een ingevulde vragenlijst. In het totaal van 136 verenigingen 
met een socio-culturele werking werden ook onze 44 straat- en wijkcomités 
opgenomen. Alle lokale jeugdverenigingen, 8 in totaal, namen deel aan de aparte 
bevraging voor jeugdverenigingen.

We onderscheiden een impact op 4 manieren: 

1. Impact op de reguliere werking

De impact op de reguliere werking van de verenigingen was groot in die zin 
dat 94% van de verenigingen aangeeft activiteiten te hebben afgelast. Toch 
slaagde 45,3% erin om een alternatief aanbod te voorzien. Verenigingen 
evalueren hun eigen alternatieve werking zeer uiteenlopend, van heel positief tot 
een noodzakelijk kwaad.

Van alle verenigingen geeft 38% aan dat ze kosten hebben aan de 
geannuleerde reguliere activiteiten.

2. Impact organisatie zomerkampen en jeugdwerk

Specifiek gaven de jeugdverenigingen aan dat zij heel wat extra kosten 
hebben gemaakt om hun zomerkampen coronaveilig te kunnen organiseren. 
Hierbij lopen de bedragen op tot enkele duizenden euro’s per vereniging. Vanuit 
de gemeente werden ontsmettingspakketten ter beschikking gesteld, maar het 
organiseren van de verschillende bubbels op externe kampsites zorgden voor 
extra kosten zoals huur voor bijkomend sanitair.

3. Impact op éénmalige activiteiten en evenementen

Heel wat verenigingen hebben ook enkel eenmalige of jaarlijkse evenementen 
of vullen hun reguliere werking hiermee aan. Dit betekent dat voor deze 
verenigingen dit type activiteiten meteen ook de (aanvullende) inkomsten 
genereren voor het volledige volgende werkjaar.

In totaal werden 67 eenmalige of jaarlijkse evenementen afgelast. Heel vaak 
komen deze evenementen bovenop de reguliere werkingen van de verenigingen. 
Iets meer van 80% van de verenigingen zijn getroffen door een afgelasting van 
een evenement.

Van de 67 verenigingen geven 38 verenigingen aan al kosten te hebben 
gemaakt voor de organisatie van dit eenmalig of jaarlijks evenement. De 
gemaakte kosten zijn zeer divers.

4. Heropstart verenigingen

Deze zomer gaf 81,4% of 68 verenigingen aan terug op te starten op het 
moment dat dit opnieuw kon en rekening houdend met eventuele beperkende 
maatregelen.
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Op het moment van de afname van de vragenlijst gaven al 31 van 83 
verenigingen (37%) aan dat ze opnieuw opgestart zijn. Dat is 45,6% van de 
verenigingen die aangeven dat ze opnieuw konden opstarten.

De uitdagingen voor de heropstart situeren zich op vlak van infrastructuur, 
specifiek materiaal, logistieke aanpassingen en vrijwilligers. 

(2) Hoeveel verenigingen hebben, in totaal en per sector (jeugd, cultuur, 
sport), financiële steun aangevraagd? Voor welk bedrag, in totaal en per 
sector, werd er financiële steun aangevraagd?

De meeste verenigingen geven aan (79,5%) dat ze extra financiële middelen 
kunnen gebruiken ondanks dat 65% van de verenigingen in de antwoorden heeft 
aangegeven dat er geen financiële belemmeringen zijn om terug op te starten. 

De kosten voor de heropstart worden door de verenigingen heel verschillend 
ingeschat. Sommige verenigingen voorzien hier minder dan €100 aan uit te 
moeten geven, terwijl 20% van de verenigingen deze kost toch schat op meer 
dan €2500.

(3) Wanneer heeft/zal het gemeentebestuur de beslissing 
genomen/nemen over de verdeling van de Vlaamse middelen? Hoeveel van 
de Vlaamse middelen zal er gaan naar de verenigingen? Op basis van welke 
criteria wordt de verdeling gemaakt? Wordt er hiervoor een apart reglement 
opgesteld? Op welke manier zullen de middelen verdeeld worden; graag 
een overzicht van het bedrag per rubriek (financiële injectie, materiaal, …)

Momenteel worden de concrete voorstellen voor de verdeling van de Vlaamse 
middelen nog verder uitgewerkt. De finale verdeling van de middelen zal 
inderdaad geregeld worden aan het hand van een reglement dat wordt 
voorgelegd op de gemeenteraad. 

Bovendien ziet het er naar uit dat we nog niet op het einde van de impact 
zitten. 

Bevoegdheid en juridische grond
- het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad vastgesteld in zitting van 

28 januari 2019, artikel 29
Ter kennis genomen met eenparigheid van stemmen.

21) Gebruik waardebon 3 EUR - evaluatie (Martine Devisscher)
Vraag
In de Info Wingene, nr 65- jaargang 15 – juli/augustus/september 2020 stond 

er op pagina 21 een uit te knippen waardebon van €3, te besteden bij één van de 
deelnemende horecazaken in Wingene en Zwevezele.

Onder de deelnemende horecazaken waren er 12 cafés,  11 restaurants, 7 
frituren, 2 pizzeria’s, 2 ijssalons, 1 speeldorp en 1 pop-up ’t Of.

 Fractie Burgerbelangen stelt volgende vragen :
1)      Hoeveel waardebonnen werden gegroepeerd binnengebracht door de 

deelnemende horecazaken?
2)      Hoeveel waardebonnen werden niet gebruikt?
3)      Is er een evaluatie gebeurd van dit initiatief? Indien ja, wat waren de 

resultaten?
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Antwoord
Schepen van Toerisme en Recreatie Brecht Warnez antwoordt als volgt:
"De waardebonnen waren onderdeel van ‘toerist in ons dorp’, een project 

waarbij het gemeentebestuur de lokale restaurants, cafés en de korte keten 
verkooppunten kon verbinden met de natuurlijke schoonheid van onze gemeente 
en zijn recreatieve troeven op het gebied van wandelen en fietsen.

De horecabon van €3 zat in de zomereditie van de driemaandelijkse Info 
Wingene. Begin 2020 waren er 5900 huishoudens in Wingene. Elk huishouden 
kreeg een gratis exemplaar in de brievenbus. Dit wil zeggen dat er 5900 bonnen 
bus aan bus hebben bedeeld. Elk huishouden kreeg ook een routefolder in de 
bus, samen met de infokrant.

Er werden 6900 routefolders gedrukt. De actie van de waardebonnen liep van 
begin juli tot eind augustus. Intussen is de actie afgelopen en mochten de 
handelaars de bonnen binnen brengen tussen 1 en 30 september 2020. Er waren 
24 van de 37 horecazaken die intussen 662 bonnen hebben afgerekend voor een 
totaal van zo’n € 1986. Dit is 11% van de totale bonnen die bus aan bus zijn 
bedeeld. Gezien de verstrengde maatregelen voor de horeca die ingegaan zijn 
op 19 oktober, heeft het gemeentebestuur de overige 13 zaken nogmaals 
gecontacteerd op 20 oktober. Zo willen wij de horecazaken het binnen brengen 
over het hoofd hebben gezien, toch nog de kans geven om aanspraak te maken 
op de terugbetaling.

De actie was gekoppeld aan een routefolder met 23 wandelingen en 
fietstochten die voorbij lokale deelnemende horeca en lokale producenten 
passeren. Elk huishouden kreeg ook een routefolder in de bus, samen met de 
infokrant.

De routefolders werden ook verspreid in toeristische infopunten in de buurt, 
zodat ook veel niet-Wingenaars onze routes langsheen restaurants, cafés en 
korte keten verkooppunten ontdekten. De routefolders zijn nog actueel tot eind dit 
jaar, waarna de knooppunten van het wandelnetwerk Bulskampveld worden 
vernieuwd. Een aantal infopunten uit Torhout, Tielt en Ruiselede contacteerden 
ons om nog extra exemplaren te ontvangen. We kregen heel wat positieve 
reacties van zowel inwoners als niet-inwoners en infopunten. De routefolder werd 
gesmaakt.

De initiatieven hebben zeer goed gewerkt. We zijn doorheen de voorraad aan 
routefolders, ook andere initiatieven zoals de Fotozomerzoektocht hebben heel 
goed gewerkt. Heel wat burgers hebben via de wandel- en fietsroutes heel wat 
nieuwe leuke plekjes leren kennen.

Die 3€ was niet strikt nodig om de wandelaars en fietsers bij de horeca te 
brengen. In de toekomst zal ingezet worden op een toeristisch en recreatief 
Wingene-Zwevezele

Bevoegdheid en juridische grond
- het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad vastgesteld in zitting van 

28 januari 2019, artikel 29
Ter kennis genomen met eenparigheid van stemmen.
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Besloten zitting

Wonen, Werken en Omgeving

Omgevingsvergunningen
22) Aanwijzing van een omgevingsambtenaar via de Kostendelende Vereniging 

voor “intergemeentelijke omgevingsambtenaren” van WVI - goedkeuring
Aanleiding en voorgeschiedenis
Bij de start van de omgevingsvergunning werd stedenbouwkundig ambtenaar 

Karolien Delameilleure automatisch omgevingsambtenaar met expertise 
ruimtelijke ordening en werd milieuambtenaar Jan Albers door de gemeenteraad 
aangewezen als omgevingsambtenaar met expertise milieu. Hiermee voldeed de 
gemeente aan de wettelijke vereisten. Omwille van de continuïteit van de 
dienstverlening, werd Martijn Debever op 26 augustus 2019 aangesteld als 
bijkomende omgevingsambtenaar.

Martijn Debever verliet de organisatie eind augustus en Karolien 
Delameilleure verlaat de organisatie eind oktober.

Martijn Debever werd intussen aangesteld als intergemeentelijk 
omgevingsambtenaar bij de Kostendelende Vereniging voor “intergemeentelijke 
omgevingsambtenaren” van WVI, waar ook gemeente Wingene tot toetrad.

Feiten, context en argumentatie
Elke gemeente moet minimaal één gemeentelijke omgevingsambtenaar 

aanwijzen. Deze ambtenaar of groep van ambtenaren moet(en) (gezamenlijk) 
voldoende kennis hebben van zowel de ruimtelijke ordening als het milieu.

Binnen de organisatie voldoet na uitdiensttreding van Karolien Delameilleure 
niemand meer aan de vereisten om op te treden als omgevingsambtenaar met 
expertise ruimtelijke ordening.

Een omgevingsambtenaar kan echter ook worden aangesteld via een 
intergemeentelijk samenwerkingsverband.

Door de aanstelling van Martijn Debever, via de Kostendelende Vereniging 
voor “intergemeentelijke omgevingsambtenaren” van WVI waar ook gemeente 
Wingene tot toetrad, beschikt de groep van omgevingsambtenaren terug over 
voldoende kennis van de ruimtelijke ordening en van het milieu.

Bevoegdheid en juridische grond
- Decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning, in het 

bijzonder artikel 9.
- Besluit van de Vlaamse Regering van 27 november 2015 tot uitvoering van 

het decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en haar 
bijlagen, in het bijzonder artikels 143-146.

- Het decreet van 25 januari 2017 houdende de nadere regels tot 
implementatie van de omgevingsvergunning.

- Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 29 maart 
2016 tot aanstelling van Martijn Debever als deskundige Ruimtelijke Ordening en 
GIS.
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Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad wijst Martijn Debever aan als omgevingsambtenaar via de 

Kostendelende Vereniging voor “intergemeentelijke omgevingsambtenaren” van 
WVI.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Ruimtelijke planning
23) Benoeming nieuwe secretaris van de GECORO - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De gemeentelijke commissie ruimtelijke ordening is een adviesraad voor 

ruimtelijke ordening opgericht op het niveau van de gemeente en vindt zijn 
oorsprong in het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de 
ruimtelijke ordening. 

De GECORO is bedoeld als brug tussen het lokaal bestuur en de 
(maatschappelijke geledingen van de) bevolking, en dit vooral op planologisch 
vlak. Voor het maatschappelijk draagvlak bestaat de GECORO als adviesorgaan 
vooral uit vertegenwoordigers van de voornaamste maatschappelijke 
geledingen binnen een gemeente. Doordat binnen de GECORO slechts minstens 
één vierde van de leden deskundige is, kent de GECORO in de eerste plaats een 
samenspel van maatschappelijke verwevenheid en deskundigheid. Daarnaast is 
de GECORO vooral een onafhankelijk adviesorgaan.

De voornaamste taak van de GECORO ligt bij de opmaak en goedkeuring van 
de ruimtelijke structuurplannen (wat later het beleidsplan zal worden) en de 
ruimtelijke uitvoeringsplannen op gemeentelijk niveau. Naast haar sleutelpositie 
in de ruimtelijke planning, geeft de GECORO ook advies aan de gemeenteraad 
over de ontwerpen van gemeentelijke stedenbouwkundige verordeningen. 
Uiteraard heeft de GECORO ook een eigen initiatiefrecht. Binnen haar territoriale 
bevoegdheid kan zij op eigen initiatief adviseren, opmerkingen maken en 
voorstellen doen.

De gemeenteraad benoemt de voorzitter, de leden, de plaatsvervangers en 
de vaste secretaris van de GECORO. De voorzitter en de vaste secretaris worden 
voorgedragen door het college van burgemeester en schepenen. De 
maatschappelijke geledingen stellen hun vertegenwoordigers voor.

Feiten, context en argumentatie
Karolien Delameilleure, diensthoofd Omgeving bij gemeente Wingene werd 

eerder benoemd als vaste secretaris van de GECORO, maar verlaat de 
organisatie op 31 oktober 2020. Er dient dus een nieuwe secretaris te worden 
benoemd.

Het college van burgemeester en schepenen draagt Stijn Haeck (adviseur 
Ruimtelijk Ordening) voor als nieuwe vaste secretaris.

Stemming
De gemeenteraad gaat over tot stemming over de nieuwe secretaris van de 

GECORO.
Bevoegdheid en juridische grond
- Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 (gecodificeerde 

decreten Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening), in het bijzonder art. 1.3.3. en 
1.3.4.
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- Besluit van de Vlaamse Regering van 19 mei 2000 tot vaststelling van 
nadere regels voor de samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de 
provinciale, intergemeentelijke en gemeentelijke commissies voor ruimtelijke 
ordening

- Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder art. 
304, §3, tweede lid en art. 332.

- De samenstelling van de Gemeentelijke Commissie voor Ruimtelijke 
Ordening (Gecoro), vastgesteld door de gemeenteraad op 26 maart 2001, laatst 
gewijzigd op 28 januari 2008. 

Bijlagen
- het gemeenteraadsbesluit van 28 januari 2008 betreffende de aanpassing 

van de samenstelling van de GECORO
Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad benoemt Stijn Haeck (adviseur Ruimtelijke Ordening) als 

vaste secretaris van de GECORO.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 26 oktober 2020
Namens de gemeenteraad,

De secretaris,

Jurgen Mestdagh
Algemeen directeur

De voorzitter,

Hendrik Verkest
Burgemeester


